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Mobili 
Arredo

Complementi
& Accessori

/ madie
/ porta tv
/ librerie
/ vetrine
/ pareti
/ ingressi
/ consolle
/ guardaroba
/ sedie 
/ poltrone
/ tavolini
/ comodini
/ comò
/ settimini

/ mensole
/ pouf e panche
/ cassettiere
/ appendiabiti
/ stender
/ portaombrelli
/ specchiere
/ scarpiere
/ orologi
/ quadri
/ accessori bar
/ tappeti
/ porta cd/riviste
/ accessori bagno
/ fioriere
/ pattumiere

La casa è il vostro corpo più grande.
Vive nel sole e si addormenta nella quiete della notte; e non è senza sogni.

(Kahlil Gibran)

Quando si arreda casa si cerca sempre uno 
stile unico e inconfondibile, per questo che 
vi presentiamo la nostra collezione di com-
plementi, vogliamo soddisfare i vostri desi-
deri offrendovi infinite possibilità per creare 
spazi e ambienti avvolgenti, per vivere in una 
casa viva e attuale arricchita da un comfort 
contemporaneo. 

COMPLEMENTI
ACCESSORI



in ordine alfabeticoin ordine alfabetico

MOBILI
ARREDO

COMPLEMENTI
& ACCESSORI

Comò
da 106 a 109 

Comodini
da 106 a 135 

Consolle
da 46 a 83

Guardaroba
da 50 a 51

Ingressi
da 72 a 79

Librerie
da 06 a 57

Madie
da 06 a 31

Appendiabiti
da 142 a 153

Bar accessori
da 192 a 195

Bagno accessori
pag.207

Cassettiere
da 138 a 141

Fioriere
pag.208

Mensole
da 58 a 71

Pareti
da 10 a 13

Poltrone
pag.85

Porta tv
da 06 a 45

Sedie
pag.84

Settimini
da 106 a 109

Tavolini
da 114 a 137

Vetrine
pag.09

Orologi
da 174 a 175

Panche
da 86 a 104

Pattumiere
pag.2009

Porta cd/riviste
pag.206

Portaombrelli
da 166 a 167

Pouf
da 88 a 105

Quadri
da 176 a 191

Scarpiere
da 168 a 173

Specchiere
da 154 a 165

Stender
da 148 a 149

Tappeti
da 196 a 205

ind  ex.
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CLARKE CEMENTCLARKE CEMENT CLARKE CEMENT

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno 
• struttura rivestita in melamminico finitura Larice Bianco a poro aperto
• frontali rivestiti in melamminico finitura Cemento
• 2 ante L.40 H.43
• dimensioni cm. H.191 x L.110 x P.42

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno 
• struttura rivestita in melamminico finitura Larice Bianco a poro aperto
• frontali rivestiti in melamminico finitura Cemento
• 1 anta 
• 1 cestone 
• dimensioni cm. H.56 x L.138 x P.42

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno 
• struttura rivestita in melamminico finitura Larice Bianco a poro aperto
• frontali rivestiti in melamminico finitura Cemento
• 2 ante L.40 H.45,5
• 1 anta L.40 H.66,5
• dimensioni cm. H.86 x L.138 x P.42

LibreriaPorta tv Madia
art.4226art.4232 art.4224
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CLARKE CEMENT

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno 
• struttura rivestita in melamminico finitura Larice Bianco a poro aperto
• frontali rivestiti in melamminico finitura Cemento / vetro trasparente
• 2 ante L.40 H.171
• dimensioni cm. H.191 x L.110 x P.42

Vetrina
art.4228

CLARKE CEMENT

CLARKE CEMENT BIG

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno 
• struttura rivestita in melamminico finitura Larice Bianco a poro aperto
• frontali rivestiti in melamminico finitura Cemento
• 2 ante L.40 H.96
• dimensioni cm. H.144 x L.110 x P.42

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno 
• struttura rivestita in melamminico finitura Larice Bianco a poro aperto
• frontali rivestiti in melamminico finitura Cemento
• 2 ante L.55 H.66
• 2 cassetti L.55 H.22
• dimensioni cm. H.86 x L.184 x P.42

Mobile alto

Madia

art.4230

art.4222
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TONYA MARBLE

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno rivestiti 
in melamminico finitura Grigio graphite opaco
• 4 ante rivestite in melamminico finitura Marmo
• 4 ante L.50 H.50 cm
• 2 cestoni L.100 H.31 cm
• 2 mensole L100 cm
• dimensioni cm. H.194 x L.200 x P.39,5

Parete soggiorno
art.4540
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KUBO

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno 
• struttura rivestita in melamminico Bianco opaco
• frontali laccati Bianco lucido
• Nr.1 anta a ribalta L.137,5 cm.
• Nr.1 mensola in vetro temprato L.144,5 cm.
• Nr.1 mensola L.145 cm.
• Nr.2 fori passacavi
• Nr.2 vano giorno cm. L.145 altezza utile H.11,8
• mensole laterali cm.L.17 P.33 altezza utile H.25
• dimensione soggiorno cm. H.160 x L.184,5 x P.34,5
• dimensione utile vano giorno cm. H.86,5 x L.138

Parete soggiorno
art.4376
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LUKY-B

LUKY-A

• realizzato con pannelli ecologici di particelle di legno 
• struttura rivestita in melamminico Bianco opaco
• Nr.1 anta a ribalta laccata Bianco lucido cm. L.100
• Nr.1 vano giorno
• Ripiano in vetro temprato trasparente cm. L.56,8 sp.5 mm.
• cm. H.41 x L.160 x P.38/45

• realizzato con pannelli ecologici di particelle di legno 
• struttura rivestita in melamminico Bianco opaco
• Nr.2 cestoni laccati Bianco lucido
• Nr.1 vano giorno
• cm. H.40 x L.160 x P.39,6

Porta tv

Porta tv

art.4285

art.4284
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KIM BLACK MARBLE

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno sp.18 mm
• completamente rivestito in melamminico finitura Antracite opaco
• Nr.3 ante battenti rivestite in vetro con stampa digitale effetto marmo Nero Armenia cm.54,5 x 54,5
• sistema di apertura push & pull
• piede in metallo verniciato colore Antracite H.15,5 cm.
• cm. H.70,5 x L.164,5 x P.50
• MADE IN ITALY

Madia
art.4969
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KIM ALABASTRO

KIM BRONZO

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno sp.18 mm
• completamente rivestito in melamminico finitura Antracite opaco
• Nr.3 ante battenti rivestite in vetro con stampa digitale effetto marmo Alabastro Sudan cm.54,5 x 54,5
• sistema di apertura push & pull
• piede in metallo verniciato colore Antracite H.15,5 cm.
• cm. H.70,5 x L.164,5 x P.50
• MADE IN ITALY

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno sp.18 mm
• completamente rivestito in melamminico finitura Antracite opaco
• Nr.3 ante battenti rivestite con specchio bronzo con serigrafia satinata cm.54,5 X 54,5
• sistema di apertura push & pull
• piede in metallo verniciato colore Antracite H.15,5 cm.
• cm. H.70,5 x L.164,5 x P.50
• MADE IN ITALY

Madia

Madia

art.4970

art.4968
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KIM ALABASTRO

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno sp.18 mm
• completamente rivestito in melamminico finitura Antracite opaco
• Nr.4 ante battenti rivestite in vetro con stampa digitale effetto marmo Alabastro Sudan cm.54,5 x 54,5
• sistema di apertura push & pull
• piede in metallo verniciato colore Antracite H.15,5 cm.
• cm. H.125,5 x L.110 x P.50
• MADE IN ITALY

Mobile alto
art.5081

KIM BLACK MARBLE

KIM BRONZO

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno sp.18 mm
• completamente rivestito in melamminico finitura Antracite opaco
• Nr.4 ante battenti rivestite in vetro con stampa digitale effetto marmo 
Nero Armenia cm.54,5 x 54,5
• sistema di apertura push & pull
• piede in metallo verniciato colore Antracite H.15,5 cm.
• cm. H.125,5 x L.110 x P.50
• MADE IN ITALY

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno sp.18 mm
• completamente rivestito in melamminico finitura Antracite opaco
• Nr.4 ante battenti rivestite con specchio bronzo con serigrafia satinata 
cm.54,5 x 54,5
• sistema di apertura push & pull
• piede in metallo verniciato colore Antracite H.15,5 cm.
• cm. H.125,5 x L.110 x P.50
• MADE IN ITALY

Mobile alto

Mobile alto

art.5080

art.5079
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EDDY

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno sp.15/16 mm
• laccata colore Bianco lucido
• top rivestito in melamminico finitura Marmo Calacatta  opaco
• Nr.3 ante battenti
• Nr.4 cassetti
• piedini regolabili
• Certificato FSC
• cm. H.84 x L.174 x P.40
• MADE IN ITALY

Madia grande
art.4934
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EDDY BLACK MARBLE EDDY BLACK MARBLE

EDDY BLACK MARBLE

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno sp.15/16 mm
• completamente rivestito in melamminico finitura Marmo Nero opaco
• Nr.3 ante battenti
• piedini regolabili
• Certificato FSC
• cm. H.84 x L.130 x P.40
• MADE IN ITALY

• realizzato con pannelli ecologici di particelle di legno sp. 15/16 mm
• completamente rivestito in melamminico finitura Marmo Nero opaco
• Nr.4 ante battenti
• piedini regolabili
• Certificato FSC
• cm. H.110 x L.90 x P.35
• MADE IN ITALY

• realizzato con pannelli ecologici di particelle di legno sp.15/16mm
• completamente rivestito in melamminico finitura Marmo Nero opaco
• Nr.1 anta a ribalta
• Nr.2 ante cassetti
• piedini regolabili
• Certificato FSC
• cm. H.42 x L.160 x P.40
• MADE IN ITALY

Madia
Mobile alto

Porta tv

art.4685

art.4687

art.4686

M
O

BI
LI

 A
RR

ED
O

 / 
LI

VI
N

G

Livingbook 324 25



EDDY RANDOM

• realizzato con pannelli ecologici di particelle di legno sp. 15/16 mm
• laccato colore Bianco lucido
• ante serigrafate  
• Nr.4 ante battenti
• piedini regolabili
• Certificato FSC
• cm. H.84 x L.174 x P.40
• MADE IN ITALY

Madia grande
art.5076
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PATRIK

PATRIK

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno 
• 3 ante a battente
• rivestita in melamminico finitura Rovere 
• cm. H.84,5 x L.138 x P.42

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno 
• rivestita in melamminico finitura Rovere
• 2 ante a battente
• cm. H.120 x L.119 x P.42

Madia

Madia alta

art.4342

art.4344

PATRIK BIG

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno 
• rivestita in melamminico finitura Rovere
• 3 ante a battente
• cm. H.84,5 x L.178 x P.42
• Nr.1 vano giorno

Madia
art.4343
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TONYA WOODTONYA MARBLE

DOMINO

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno rivestiti 
in melamminico finitura Tortora 
• 4 ante e 1 cassetto rivestiti in melamminico finitura Tortora 
• 2 ante L.33 cm
• 2 ante L.50 cm
• 1 cassetto L.100 cm
• Top e gola rivestiti in melamminico finitura Rovere
• dimensioni cm. H.85 x L.172 x P.39,5

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno rivestiti 
in melamminico finitura Grigio 
• 4 ante e 1 cassetto rivestiti in melamminico finitura Grigio 
• 2 ante L.33 cm
• 2 ante L.50 cm
• 1 cassetto L.100 cm
• Top e gola rivestiti in melamminico finitura Marmo
• dimensioni cm. H.85 x L.172 x P.39,5

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno 
• rivestita in melamminico finitura Larice Bianco a poro aperto / Cemento
• cm. H.77,5 x L.114 x P.33
• 3 ante con cerniera SX L.36,6 H.35,7 cm
• 2 ante con cerniera DX L.36,6 H.35,7 cm
• 2 cassetti L.36,6 H.17,7 

MadiaMadia

Madia alta

art.3677art.3676

art.4350
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JOHNNY

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno 
• struttura rivestita in melamminico finitura Larice Bianco a poro aperto
• anta laccata bianco lucido
• cassetto e anta ribalta rivestita in melamminico finitura Cemento
• cm. H.81 x L.130 x P.41

Mobile 2 ante 1 cassetto
art.3787

JOHNNY-A

• realizzato con pannelli ecologici di particelle di legno 
• struttura rivestita in melamminico finitura Larice Bianco a poro aperto
• cassetto e anta ribalta rivestita in melamminico finitura Cemento
• cm. H.81 x L.100 x P.41

Mobile 1 anta 1 cassetto
art.4205
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KIJO

• 3 cassetti colorati / decorati / finitura legno
• 1 anta colorata e decorata 
• struttura realizzata in legno massello di Abete
• Finitura legno invecchiato e decorato
• Maniglie in metallo color Rame 
• Piedi in metallo color Rame
• cm. H.77 (19 piede) x L.76,5 x P.30

Mobile 1 anta 3 cassetti
art.3554

KIJO

• 8 cassetti colorati
• struttura realizzata in legno massello di Abete
• finitura legno invecchiato e decorato
• maniglie in metallo color Rame
• piedi in metallo color Rame
• cm. H.80,5 x L.75 x P.34

Mobile 8 cassetti
art.2631

KIJO

• 7 cassetti colorati
• struttura realizzata in legno massello di Abete
• finitura legno invecchiato e decorato
• maniglie in metallo color Rame
• piedi in metallo color Rame
• cm. H.95 x L.80 x P.34

Mobile 7 cassetti
art.2632
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KIJO

• 5 cassetti colorati
• struttura realizzata in legno massello di Abete
• finitura legno invecchiato e decorato
• maniglie in metallo color Rame
• piedi in metallo color Rame
• cm. H.103,5 x L.40 x P.30

Cassettiera alta
art.2627

HIJO

• 5 cassetti colorati
• struttura realizzata in MDF impiallacciata 
Frassino
• piedi in metallo verniciato di colore Nero
• cm. H.90 x L.30 x P.25

Cassettiera alta
art.2622

KIJO

KIJO

• 2 cassetti colorati e decorati
• struttura realizzata in legno massello di Abete
• Finitura legno invecchiato e decorato
• Maniglie in metallo color Rame
• Piedi in metallo color Rame
• cm. H.77,5 (62 piede) x L.80 x P.40

• 2 cassetti bifacciali colorati e decorati
• struttura realizzata in legno massello di Abete
• Finitura legno invecchiato e decorato
• Maniglie in metallo color Rame
• Piedi in metallo color Rame
• cm. H.44,5 (39 piede) x L.80 x P.40

Mobile 2 cassetti

Tavolino 2 cassetti

art.3555

art.3556
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KIJO

• 4 cassetti colorati
• struttura realizzata in legno massello di Abete
• Finitura legno invecchiato e decorato
• Maniglie in metallo color Rame
• Piedi in metallo color Rame 
• cm. H.72 x L.50 x P.30
• nr.2 cassetti cm. 20,5 x 10
• nr.2 cassetti cm. 43,5 x 15,5

Mobile 4 cassetti
art.4762

KIJO

• 2 cassetti colorati
• struttura realizzata in legno massello di Abete
• finitura legno invecchiato e decorato
• maniglia in metallo color Rame
• piedi in metallo color Rame
• cm. H.59 x L.40 x P.30

Comodino 2 cassetti
art.2626

KIJO

• 4 cassetti colorati
• struttura realizzata in legno massello di Abete
• finitura legno invecchiato e decorato
• maniglie in metallo color Rame
• ruote piroettanti con freno
• cm. H.70,5 x L.50 x P.34

Cassettiera
art.2630
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SMART

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno 
• rivestita in melamminico finitura Larice Bianco a poro aperto 
e finitura Cemento
• Nr.2 ante a ribalta
• Nr.2 vano giorno cm. L.57,5 H.16 
• piedi realizzati in plastica colore Bianco opaco
• cm. H.49 x L.180 x P.40

Porta tv
art.4379

SMART

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno 
• rivestita in melamminico finitura Larice Bianco a poro aperto 
e finitura Cemento
• Nr.1 ante a battente
• piedi realizzati in plastica colore Bianco opaco
• cm. H.135 x L.60 x P.40

Mobile bar / Mobile alto
art.4378

SMART

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno 
• rivestita in melamminico finitura Larice Bianco a poro aperto 
e finitura Cemento
• cm. H.174 x L.129 x P.33

Libreria
art.4377
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NANCY 75 DARK WOOD

NANCY 70 CEMENT

• Fianchi realizzati in vetro trasparente temprato sp.8mm
• Ripiani realizzati con pannelli ecologici di particelle di legno + MDF sp. 38mm 
rivestiti in melamminico finitura Noce scuro
• cm. H.159 x L.75 x P.29,5

• Fianchi realizzati in vetro trasparente temprato sp.8mm
• Ripiani realizzati in MDF sp. 38mm rivestiti in melamminico finitura CEMENTO
• cm. H.170 x L.70 x P.29,5

Libreria 5 ripiani

Libreria 5 ripiani

art.3390

art.4369
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NANCY

• Fianchi realizzati in vetro trasparente temprato sp.8mm
• Ripiano e top realizzati con pannelli ecologici di particelle di legno + MDF 
sp. 38mm rivestiti in melamminico finitura Rovere
• cm. H.45 x L.120 x P.29,5

Porta tv
art.3622

NANCY DARK WOOD

• Fianchi realizzati in vetro trasparente temprato sp.8mm
• Ripiano e top realizzati con pannelli ecologici di particelle di legno + MDF 
sp. 38mm rivestiti in melamminico finitura Noce scuro
• cm. H.45 x L.120 x P.29,5

Porta tv
art.3389

NANCY CEMENT

• Fianchi realizzati in vetro trasparente temprato sp.8mm
• Ripiano e top realizzati con pannelli ecologici di particelle di legno + MDF 
sp. 38mm rivestiti in melamminico finitura Cemento
• cm. H.45 x L.120 x P.29,5

Porta tv
art.4366
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NANCY DARK WOOD

NANCY

NANCY 70 CEMENT

• Fianchi realizzati in vetro trasparente temprato sp.8mm
• Ripiano e top realizzati con pannelli ecologici di particelle di legno 
+ MDF sp. 38mm rivestiti in melamminico finitura Noce scuro
• cm. H.75 x L.100 x P.35
• Ripiano H.51 cm da terra

• fianchi realizzati in vetro trasparente temprato sp.8 mm
• ripiano e top realizzati con pannelli ecologici di particelle di legno 
+ MDF sp. 38 mm
• ripiano e top rivestiti in melaminico finitura ROVERE
• cm. H.75 x L.100 x P.35

• Fianchi realizzati in vetro trasparente temprato sp.8mm
• Ripiani realizzati in MDF sp. 38mm rivestiti in melamminico finitura CEMENTO
• cm. H.90 x L.70 x P.29,5

Consolle

Consolle

Libreria 3 ripiani
art.3391

art.2886

art.4370

NANCY CEMENT

• Fianchi realizzati in vetro trasparente temprato sp.8mm
• Ripiano e top realizzati con pannelli ecologici di particelle di legno 
+ MDF sp. 38mm rivestiti in melamminico finitura Cemento
• cm. H.75 x L.100 x P.33
• Ripiano H.47 cm da terra

Consolle
art.4367
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TONY

• realizzato con pannelli ecologici di particelle di legno rivestiti 
in melamminico finitura Larice Bianco a poro aperto
• Top rivestito in melamminico finitura Cemento
• portata massima Kg.15
• dimensioni cm. H.106 x L.112 x P.49,5
• nr.4 ripiani cm. 41,4 x 24,4

Tavolo alto / Mobile bar
art.4537

NEW BLANKO

• realizzato in vetro sp.10 mm
• 3 ripiani cm. 33 x 20
• distanza ripiani cm. H.36,5
• cm. P.22 L.35 H.149 

Libreria a colonna
art.4753

BLANKO

• completamente realizzata in vetro sp.12 mm
• 3 ripiani
• dimensioni cm. H.149 x L.38 x P.41

Colonna
art.2702
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ART

ART

PETRA
• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno 
• rivestita in melamminico finitura Larice a poro aperto
• nr.1 vano contenitore con arta a specchio cm. H.160 L.50,5 P.28
• elemento libreria cm. cm. H.160 L.37 P.19,6
• cm.  H.160 x L.87,5 x P.28

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno 
• rivestita in melamminico finitura Larice a poro aperto
• anta a Specchio
• cm. H.160 x L.50,5 x P.28

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno rivestiti 
in melamminico finitura Larice Bianco a poro aperto
• dimensioni cm. H.140 x L.90 x P.34,5
• portata massima ripiani Kg.5

Libreria / Guardaroba / Scarpiera

Guardaroba / Scarpiera a colonna con specchio

Scarpiera / Libreria / Dispensa
art.4348

art.4349

art.4591

M
O

BI
LI

 A
RR

ED
O

 / 
LI

VI
N

G

Livingbook 350 51



RANDOM-A

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno 
• rivestita in melamminico finitura Bianco opaco con bordo in Rovere
• possibilità di utilizzo Verticale / Orizzontale
• dimensioni Verticale cm. H.162 x L.69 x P.27,5
• dimensioni Orizzontale cm. H.69 x L.162 x P.27,5

Libreria
art.3438

RANDOM-B

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno 
• rivestita in melamminico finitura Bianco opaco con bordo in Rovere
• dimensioni cm. H.164 x L.115 x P.28

Libreria
art.3439
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PIER SMALL

PIER BIG

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno 
• rivestita in melamminico finitura Larice a poro aperto
• Frontali cassetti in melamminico finitura Cemento cm. H.16 L.37,3 
• cm. H.123 x L.80 x P.35,5

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno 
• rivestita in melamminico finitura Larice a poro aperto
• Frontali cassetti in melamminico finitura Cemento cm. H.16 L.37,3
• cm. H.201 x L.80 x P.35,5

Libreria

Libreria

art.4345

art.4346
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SCALA

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno 
• struttura rivestita in melamminico finitura Larice Bianco a poro aperto
• frontali rivestiti in melamminico finitura Cemento
• elemento centrale rivestito in melamminico finitura Cemento
• cm. H.145 x L.145 x P.30

Libreria
art.3786

CHIOCCIOLA EVO

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno sp.18 mm
• rivestita in melamminico finitura Bianco opaco con bordo in Rovere
• cm. L.130,8 x P.25 x.130,8
• vano centrale cm. L.74,5  x P.25 x H.48

Libreria da parete
art.4375
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SORBO 20

• realizzata con metallo verniciato Nero opaco
• ripiani realizzati in MDF rivestiti in melamminico finitura Rovere
• ferramenta per fissaggio a parete inclusa
• dimensioni cm. Ø.37 x P.11

Mensola da parete
art.3837

SORBO 40

• realizzata con metallo verniciato Nero opaco / Oro opaco
• ripiani realizzati in legno massello tinti di colore Nero opaco
• ferramenta per fissaggio a parete inclusa
• dimensioni cm. Ø.40 x P.13
• ripiani cm. L.15/17

Mensola da parete
art.4135

SORBO 60

• realizzata con metallo verniciato Nero opaco
• ripiani realizzati in legno massello finitura Rovere
• ferramenta per fissaggio a parete inclusa
• dimensioni cm. Ø.60 x P.13
• ripiani cm. L.42/33/28 

Mensola da parete
art.4138

FRANK

• realizzata con metallo verniciato Nero opaco
• ripiani realizzati in MDF rivestiti in melamminico finitura Rovere
• ferramenta per fissaggio a parete inclusa
• dimensioni cm. H.42 x L.49 x P.11

Mensola da parete
art.3838
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FAST

• ripiano realizzato con pannelli ecologici di particelle di legno 
impiallacciato Rovere
• filo in acciaio di colore Nero mm. Ø.7
• dimensioni cm. H.30 x L.60 x P.22

Mensola da parete
art.3136

FAST BLACK

• ripiano realizzato con pannelli ecologici di particelle di legno 
rivestito in PVC Nero opaco
• filo in acciaio di colore Nero opaco mm. Ø.7
• dimensioni cm. H.30 x L.60 x P.22  

Mensola da parete
art.3713

FAST BIG

• ripiani realizzati con pannelli ecologici di particelle di legno 
impiallacciato Rovere
• filo in acciaio di colore Nero mm. Ø.7
• dimensioni cm. H.75 x L.60 x P.20  

Mensola da parete
art.3135

FAST BIG BLACK

• ripiani realizzati con pannelli ecologici di particelle di legno 
rivestito in PVC Nero opaco
• filo in acciaio di colore Oro opaco mm. Ø.7
• dimensioni cm. H.75 x L.60 x P.20  

Mensola da parete
art.3715

FAST WHITE

• ripiano realizzato con pannelli ecologici di particelle di legno 
rivestito in PVC Bianco opaco
• filo in acciaio di colore Bianco lucido mm. Ø.7
• dimensioni cm. H.30 x L.60 x P.22  

Mensola da parete
art.3714
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CHIOCCIOLA

• realizzata con metallo verniciato Bianco lucido
• divisori realizzati con pannelli ecologici di particelle di legno 
finitura Faggio
• altezza divisori cm. H.14
• ferramenta per fissaggio a parete inclusa
• dimensioni cm. L.80 x P.13,5 x H.80
• MADE IN ITALY

Mensola da parete
art.3176

CHIOCCIOLA CORTEN

• realizzata con metallo verniciato effetto Ruggine.
• divisori realizzati con pannelli ecologici di particelle di legno 
finitura Faggio
• altezza divisori cm. H.14
• ferramenta per fissaggio a parete inclusa
• dimensioni cm. L.80 x P.13,5 x H.80
• MADE IN ITALY

Mensola da parete
art.3246

CHIOCCIOLA DARK GREY

• realizzata con metallo verniciato Antracite opaco
• divisori realizzati con pannelli ecologici di particelle di legno 
finitura Faggio
• altezza divisori cm. H.14
• ferramenta per fissaggio a parete inclusa
• dimensioni cm. L.80 x P.13,5 x H.80
• MADE IN ITALY

Mensola da parete
art.3245
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GIOVO DARK GREY

• realizzata con metallo verniciato Antracite opaco.
• ferramenta per fissaggio a parete inclusa
• dimensioni cm. Ø.80 x P.20
• MADE IN ITALY

Mensola / Libreria da parete
art.3248

GIOVO WHITE

• realizzata con metallo verniciato Bianco lucido.
• ferramenta per fissaggio a parete inclusa
• dimensioni cm. Ø.80 x P.20
• MADE IN ITALY

Mensola / Libreria da parete
art.3249

GIOVO CORTEN

• realizzata con metallo verniciato effetto Ruggine.
• ferramenta per fissaggio a parete inclusa
• dimensioni cm. Ø.80 x P.20
• MADE IN ITALY

Mensola / Libreria da parete
art.3247
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ORIKO

• supporto realizzato in legno di pino laccato Nero
• ripiano in vetro
• ferramenta per fissaggio a parete inclusa
• cm. L.60 x P.24

Mensola
art.1735

HOOK

• nr.1 mensola in vetro non temprato curvato trasparente
• coppia di reggi•mensola inclusa
• piano d’appoggio cm. L.76
• vano porta riviste cm. L.11,3
• cm. H.25 x L.90 x P.20 x Sp.0,8

Mensola
art.1220

WAVE

• nr.1 mensola in vetro non temprato curvato trasparente
• coppia di reggi•mensola inclusa
• cm. H.16 x L.120 x P.20 x Sp.0,8

Mensola
art.1222
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RANDOM

• realizzato con pannelli ecologici di particelle di legno 
rivestiti in melamminico finitura Bianco opaco
• dimensioni cm. H.65,4 x L.93,6 x P.25
• ferramenta per fissaggio a parete inclusa

Mensola
art.4590

SMART

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno sp.16 mm
• rivestita in melamminico finitura Cemento
• ferramenta per fissaggio a parete inclusa
• cm. H.13 x L.91,5 x P.17,6 (utile 16)

Mensola
art.4380

FRANCY

• realizzata con metallo verniciato Nero opaco
• ripiano realizzati in legno massello finitura Rovere
• Nr.2 elementi contenitore realizzati in legno massello 
finitura Rovere
• ferramenta per fissaggio a parete inclusa
• dimensioni cm. L.60 P.12 H.12
• ripiano cm. L.40
• elementi contenitore cm. 11,5 x 11,5

Mensola da parete / Ingresso
art.4137

TRAYS

• realizzata in legno laccato Bianco
• appendini portachiavi
• ferramenta per fissaggio a parete inclusa
• cm L.60 x P.12 x H.10

Mensola svuota•tasche
art.1515
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ANGEL-Q

• realizzati in acrilico Trasparente sp.4 mm
• GRANDE cm. H.27 x L.27 x P.18
• MEDIO cm. H.24 x L.24 x P.18
• PICCOLO cm. H.21 x L.21 x P.18

Set 3 cubi
art.3149

ANGEL

• realizzati in acrilico Trasparente sp.4 mm
• ferramenta per fissaggio a parete inclusa
• GRANDE  cm. H.18 x L.40 x P.12
• MEDIO    cm. H.15 x L.35 x P.12
• PICCOLO cm. H.12 x L.30 x P.12

Set 3 cubi
art.2462

TRAPEZIO

• realizzate in legno tinto Rovere
• ferramenta per fissaggio a parete inclusa
• cm. H.30 x L.26 x P.12
• cm. H.27 x L.23 x P.12
• cm. H.23 x L.20 x P.12

Set 3 cubi in legno
art.1513
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MAK

• realizzato con pannelli ecologici di particelle di legno rivestiti 
in melamminico finitura Bianco opaco
• ferramenta per fissaggio a parete inclusa
• dimensioni cm. H.15 x L.45 x P.26

Cassetto sospeso
art.4596

JAMES

• realizzato con pannelli ecologici di particelle di legno rivestiti in me-
lamminico finitura Olmo naturale
• frontali rivestiti in melamminico finitura Larice Bianco a poro aperto 
• Nr.1 cassetto
• Nr.1 anta
• Nr.2 ganci appendiabiti
• Nr.1 specchio cm. H.90 x  L.24
• dimensioni cm. H.186 x L.60,5 x P.27,8

Ingresso
art.3428

JAMES CEMENT

• realizzato con pannelli ecologici di particelle di legno rivestiti in me-
lamminico finitura Cemento
• frontali rivestiti in melamminico finitura Larice Bianco a poro aperto 
• Nr.1 cassetto
• Nr.1 anta
• Nr.2 ganci appendiabiti
• Nr.1 specchio cm. H.90 x  L.24
• dimensioni cm. H.186 x L.60,5 x P.27,8

Ingresso
art.3429
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PLAY WOOD

• realizzato con pannelli ecologici di particelle di legno rivestiti in 
melamminico finitura Rovere
• frontali rivestiti in melamminico finitura Bianco opaco e Rovere
• nr.1 cassetto
• elemento contenitore verticale con movimento scorrevole
• Nr.1 specchio cm. H.80  x  L.58
• dimensioni cm. H.75 x L.100 x P.31,2

Ingresso
art.4690

PLAY CEMENT

• realizzato con pannelli ecologici di particelle di legno rivestiti in 
melamminico finitura Cemento
• frontali rivestiti in melamminico finitura Bianco opaco e Cemento
• nr.1 cassetto
• elemento contenitore verticale con movimento scorrevole
• Nr.1 specchio cm. H.80  x  L.58
• dimensioni cm. H.75 x L.100 x P.31,2

Ingresso
art.3430
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KEN CEMENT

• realizzato con pannelli ecologici di particelle di legno rivestiti in 
melamminico finitura Cemento
• frontali rivestiti in melamminico finitura Larice Bianco a poro aperto 
• Nr.1 cassetto L.31 cm
• Nr.1 scarpiera L.97 H.35 cm
• Nr.1 vano giorno L.31,5 H.15 cm
• Nr.6 ganci appendiabiti
• Nr.1 specchio H.75 x  L.30 cm
• dimensioni elemento scarpiera H.73 x L.100 x P.25 cm
• dimensioni elemento appendiabiti H.102 x L.100 x P.15 cm

Ingresso
art.3678

KEN WOOD

• realizzato con pannelli ecologici di particelle di legno rivestiti in 
melamminico finitura Rovere
• frontali rivestiti in melamminico finitura Bianco opaco 
• Nr.1 cassetto L.31 cm
• Nr.1 scarpiera L.97 H.35 cm
• Nr.1 vano giorno L.31,5 H.15 cm
• Nr.6 ganci appendiabiti
• Nr.1 specchio H.75 x  L.30 cm
• dimensioni elemento scarpiera H.73 x L.100 x P.25 cm
• dimensioni elemento appendiabiti H.102 x L.100 x P.15 cm

Ingresso
art.3679

DAM

• realizzato con pannelli ecologici di particelle di legno rivestiti 
in melamminico finitura Cemento / Larice Bianco a poro aperto 
• Nr.1 cassetto cm.L.39,4 H.14,6 
• Nr.1 specchio cm. H.60 x  L.30
• dimensioni cm. H.90 x L.42,6 x P.32

Ingresso
art.4598
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KIARA WOOD

• realizzato con pannelli ecologici di particelle di legno rivestiti in 
melamminico finitura Rovere / Larice Bianco a poro aperto 
• Nr.2 cassetti cm.L.37,5 H.14,5 
• Nr.1 specchio cm. H.100 x  L.59
• dimensioni cm. H.90 x L.83 x P.29

Ingresso
art.4689KIARA CEMENT

• realizzato con pannelli ecologici di particelle di legno rivestiti in 
melamminico finitura Cemento / Larice Bianco a poro aperto 
• Nr.2 cassetti cm.L.37,5 H.14,5 
• Nr.1 specchio cm. H.100 x  L.59
• dimensioni cm. H.90 x L.83 x P.29

Ingresso
art.4283

Livingbook 378 79

M
O

BI
LI

 A
RR

ED
O

 / 
IN

G
RE

SS
I



CHARLIE

• realizzato con pannelli ecologici di particelle di legno rivestiti in melamminico 
• Finitura Larice Bianco a poro aperto codice 3435 
• Finitura Larice Rovere Crudo codice 3436 
• Finitura Cemento codice 3437 
• prolunghe separate

Tavolo / Consolle
Larice

Rovere

Cemento

art.3435

art.3436

art.3437

• cm. H.75 x L.90 x P.54 (chiuso)
• cm. H.75 x L.90 x P.96   (1^ prolunga)
• cm. H.75 x L.90 x P.138 (2^ prolunga)
• cm. H.75 x L.90 x P.180 (3^ prolunga)
• cm. H.75 x L.90 x P.222 (4^ prolunga)
• cm. H.75 x L.90 x P.264 (5^ prolunga)
• cm. H.75 x L.90 x P.306 (6^ prolunga)
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COFFER

• consolle che si trasforma in toilette, un mobile dalla doppia funzione, ideale 
da collocare nella camera da letto.
• il piano della consolle è apribile per sfruttare lo specchio illuminato con LED 
integrato. • LED non sostituibili 
• pratico contenitore dove riporre gli accessori per la bellezza
• Nr.1 cassetto 25 x 11,5
• realizzata in MDF laccata Bianco opaco
• gambe realizzate in legno massello tinto Noce
• dimensioni: cm. H.78+35 x L.80 (94 con anello laterale) x P.35
• dimensioni specchio cm. L.48 x H.35
• Nr.2 prese USB
• Nr.1 presa 250 V 10A
• Nr.1 anello porta asciugacapelli
• Nr.1 sgabello imbottito cm. 40 x 30 H.46

Consolle / Toilette
art.4119

BRIDGLITTLE BRIDG

• realizzata in vetro curvato sp.12 mm.
• vetro non temprato
• dimensioni cm. H.70 x L.125 x P.40

• realizzata in vetro curvato sp.12 mm.
• vetro non temprato
• dimensioni cm. H.70 x L.85 x P.40

ConsolleConsolle
art.0750art.2909

KIRK

• piano realizzato in vetro temprato sp.8 mm
• gambe in metallo cromato
• dimensioni cm. H.75 x L.125 x P.40

Consolle
art.1463
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NEW KALEIDOS-B

NEW KALEIDOS-I BLUE

KALEIDOS-G BLUE

• seduta e schienale rivestiti in tessuto con tecnica patchwork
• slitte in legno massello tinto Rovere 
• dimensioni sedia cm. H.80 x L.63 x P.68
• dimensioni seduta cm. H.42 x L.41 x P.44

• seduta e schienale rivestiti in tessuto con tecnica patchwork
• gambe in legno massello finitura Rovere
• dimensioni sedia cm. H.83 x L.62 x P.62
• dimensioni seduta cm. H.44 x L.40 x P.45

• seduta e schienale rivestiti in tessuto con tecnica patchwork 
• gambe in legno massello tinto Rovere
• dimensioni poltrona cm. H.94 x L.67 x P.78
• dimensioni seduta cm. H.42 x L.42 x P.43

Poltrona a dondolo

Poltrona

Poltrona

art.3304

art.3303

art.3764

ELSA

• seduta imbottita non sfoderabile
• rivestita in morbido tessuto effetto velluto di colore Grigio
• struttura in metallo verniciato Oro lucido
• dimensioni cm. H.85 L.60 P.58
• dimensioni seduta cm. H.47 L.46 P.45

Sedia
art.3856 
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KALEIDOS

• rivestita in tessuto con tecnica patchwork
• gambe in legno massello finitura Rovere
• non sfoderabile
• dimensione cm. H.53 x L.100 x P.30
• altezza seduta cm. H.39 x L.65 x P.30

Panca
art.2558

KALEIDOS BLUE

• rivestita in tessuto con tecnica patchwork
• gambe in legno massello finitura Rovere
• non sfoderabile
• dimensione panca cm. H.53 x L.100 x P.30
• dimensione seduta cm. H.39 x L.65 x P.30

Panca
art.4080

KALEIDOS BLUE

• rivestita in tessuto con tecnica patchwork
• gambe realizzate in legno massello verniciate Nero opaco
• vano contenitore interno
• non sfoderabile
• dimensioni panca cm. H.40 x L.80 x P.40
• dimensioni vano contenitore interno cm. H.16 x L.70 x P.30

Cassapanca contenitore 
art.4079

KALEIDOS

• rivestita in tessuto con tecnica patchwork
• gambe realizzate in legno massello verniciate Nero opaco
• vano contenitore interno
• non sfoderabile
• dimensioni panca cm. H.40 x L.80 x P.40
• dimensioni vano contenitore interno cm. H.16 x L.70 x P.30

Cassapanca contenitore
art.3396
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CLOUD

• non sfoderabile
• rivestito in materiale sintetico di colore Bianco
• gambe realizzata in legno massello finitura overe
• dimensioni cm. L.40 P.30 H.48
N.B. Funzione poggiapiedi, no seduta

Pouf
art.3320

KEY BLACK

• completamente rivestito in pelle sintetica Nera
• dimensioni cm H.35 x L.35 x P.35

Pouf
art.1448

KEY WHITE

• completamente rivestito in pelle sintetica Bianca
• dimensioni cm H.35 x L.35 x P.35

Pouf
art.1449

KALEIDOS BLUE

• rivestito in tessuto con tecnica patchwork
• non sfoderabile
• dimensioni cm. H.35 x L.35 x P.35

Pouf imbottito
art.4078

KALEIDOS

• rivestito in tessuto con tecnica patchwork
• non sfoderabile
• dimensioni cm. H.35 x L.35 x P.35

Pouf imbottito
art.2559

KAMI GREY

•  rivestito in tessuto di microfibra effetto velluto di colore Grigio chiaro effetto invecchiato
• base realizzata in metallo di colore Argento satinato
• non sfoderabile
• dimensione cm. H.43 x Ø.36

Pouf / sgabello
art.3637

KAMI DARK GREY

•  rivestito in tessuto di microfibra di colore Grigio scuro effetto pelle invecchiata
• base realizzata in metallo di colore Argento satinato
• non sfoderabile
• dimensione cm. H.43 x Ø.36

Pouf / sgabello
art.3640
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GUM POWDER PINK

• dimensioni cm. Ø.35 x H.40
• rivestito in morbido tessuto di microfibra effetto velluto di colore Rosa Cipria
• non sfoderabile
• vano contenitore
• struttura interna il legno
• imbottitura interna in gommapiuma
• pouf poggiapiedi, no seduta

Pouf imbottito contenitore
art.4759

DRUM DARK GREY

• dimensioni cm. Ø.40 x H.40
• rivestito in morbido tessuto di colore Grigio Scuro
• non sfoderabile
• pratica maniglia realizzata pelle sintetica di colore Cuoio

Pouf imbottito
art.4188

DRUM GREY

• dimensioni cm. Ø.40 x H.40
• rivestito in morbido tessuto di colore Grigio
• non sfoderabile
• pratica maniglia realizzata pelle sintetica di colore Cuoio

Pouf imbottito
art.4189

GUM GREY

• dimensioni cm. Ø.35 x H.40
• rivestito in morbido tessuto di microfibra effetto velluto di colore Grigio
• non sfoderabile
• vano contenitore cm. Ø.25 H.33
• struttura interna il legno 
• imbottitura interna in gommapiuma
• pouf poggiapiedi, no seduta

Pouf imbottito contenitore
art.4757

GUM WHITE

• dimensioni cm. Ø.35 x H.40
• rivestito in morbido tessuto di microfibra effetto velluto di colore Bianco
• non sfoderabile
• vano contenitore
• struttura interna il legno
• imbottitura interna in gommapiuma
• pouf poggiapiedi, no seduta 

Pouf imbottito contenitore
art.4758
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PILLOW BLACK

• struttura in PVC lucido di colore Nero con cuscino 
in pelle sintetica Bianca
• vano contenitore
• cm. H.50 H. seduta 48
• cm. Ø.36 parte alta
• cm. Ø.26 parte bassa

Pouf contenitore
art.0885

PILLOW WHITE

• struttura in PVC lucido di colore Bianco con cuscino 
in pelle sintetica Nera
• vano contenitore
• cm. H.50 H. seduta 48
• cm. Ø.36 parte alta
• cm. Ø.26 parte bassa

Pouf contenitore
art.0886

BARRIL DARK GREY

• dimensioni cm. Ø.40 x H.45
• rivestito in morbido tessuto di colore Grigio Scuro
• piano Ø.36 cm. realizzato con pannello ecologico di particelle 
di legno rivestito in melamminico finitura Rovere
• non sfoderabile
• pratica maniglia realizzata in corda
• struttura interna il legno
• foro passacavi

Pouf contenitore
art.4186

BARRIL GREY

• dimensioni cm. Ø.40 x H.45
• rivestito in morbido tessuto di colore Grigio
• piano Ø.36 cm. realizzato con pannello ecologico di particelle 
di legno rivestito in melamminico finitura Zebrano
• non sfoderabile
• pratica maniglia realizzata in corda
• struttura interna il legno
• foro passacavi

Pouf contenitore
art.4187
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LIKE CREAM

• rivestimento 100% cotone di colore Panna
• imbottitura interna in palline di polistirolo
• dimensioni cm. Ø.50 x H.35

Pouf
art.1889

RAINBOW

• rivestimento 80% Juta 20% cotone
• imbottitura interna in palline di polistirolo
• dimensioni cm. Ø.50 x H.35

Pouf
art.4454

LIKE GREY

• rivestimento 100% cotone di colore Grigio
• imbottitura interna in palline di polistirolo
• dimensioni cm. Ø.50 x H.35

Pouf
art.1888

JUTA

• rivestimento 100% Juta
• imbottitura interna in palline di polistirolo
• dimensioni cm. Ø.50 x H.25

Pouf
art.4570
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DIDO GREY

• dimensioni cm. Ø.31 x H.38
• rivestito in morbido tessuto di microfibra effetto velluto di colore Grigio
• base realizzata in metallo di colore Oro “Rose Gold”
• non sfoderabile
• vano contenitore
• struttura interna il legno 

Pouf imbottito contenitore
art.4182

DIDO POWDER PINK

• dimensioni cm. Ø.31 x H.38
• rivestito in morbido tessuto di microfibra effetto velluto di colore Rosa Cipria
• base realizzata in metallo di colore Oro “Rose Gold”
• non sfoderabile
• vano contenitore
• struttura interna il legno 

Pouf imbottito contenitore
art.4184

DIDO PINK

• dimensioni cm. Ø.31 x H.38
• rivestito in morbido tessuto di microfibra effetto velluto di colore Rosa 
• base realizzata in metallo di colore Oro “Rose Gold”
• non sfoderabile
• vano contenitore
• struttura interna il legno 

Pouf imbottito contenitore
art.4183

FLUFFY VELVET

• dimensioni cm. L.44 x P.44 x H.44
• rivestito in morbido tessuto di microfibra effetto velluto di colore Grigio.
• imbottitura interna in foam
• non sfoderabile
• base realizzata in lamiera di Acciaio di colore Oro “Rose Gold”
• peso supportato Kg.80,00
• Adatto per uso interno • no esterno
• Tenere lontano da fonti di calore e umidità
• Pulire con una spazzola morbida o panno asciutto. In caso di macchie utiliz-
zare un pulitore a secco specifico per sedili automobilistici in tessuto.
• Non utilizzare solventi di nessun tipo

Pouf 
art.4751
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FLUFFY VELVET

• dimensioni cm. L.88 x P.44 x H.44
• rivestito in morbido tessuto di microfibra effetto velluto di colore Grigio
• imbottitura interna in foam
• non sfoderabile
• base realizzata in lamiera di Acciaio di colore Oro “Rose Gold”
• peso supportato Kg.80,00
• Adatto per uso interno • no esterno
• Tenere lontano da fonti di calore e umidità
• Pulire con una spazzola morbida o panno asciutto. In caso di macchie 
utilizzare un pulitore a secco specifico per sedili automobilistici in tessuto.
• Non utilizzare solventi di nessun tipo

Panca
art.4752

BEATRIX WHITE

VELVET GREY

• dimensioni cm. L.140 x P.44 x H.48
• vano contenitore cm. L.133 x P.37 x H.34
• rivestimento in morbida pelle sintetica Bianca
• non sfoderabile
• struttura interna in legno
• imbottitura interna in foam
• peso supportato Kg.80,00
• Piede in legno di Pino verniciato di colore Nero opaco
• Adatto per uso interno • no esterno
• Tenere lontano da fonti di calore e umidità
• Pulire con panno morbido poco inumidito, non usare prodotti 
aggressivi, detergenti alcolici o abrasivi.
• Asciugare sempre dopo la pulizia con panno asciutto 

• dimensioni cm. L.140 x P.44 x H.48
• vano contenitore cm. L.133 x P.37 x H.34
• rivestito in morbido tessuto di microfibra effetto velluto di 
colore Grigio
• non sfoderabile
• struttura interna in legno
• imbottitura interna in foam
• peso supportato Kg.80,00
• Piede in legno di Pino verniciato di colore Nero opaco
• Adatto per uso interno • no esterno
• Tenere lontano da fonti di calore e umidità
• Pulire con una spazzola morbida o panno asciutto. In caso 
di macchie utilizzare un pulitore a secco specifico per sedili 
automobilistici in tessuto.
• Non utilizzare solventi di nessun tipo

Cassapanca

Cassapanca

art.4749

art.4750
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NICE WHITE

• cassapanca imbottita
• completamente rivestita in pelle sintetica Bianca
• dimensione cm. H.44 x L.140 x P.47

Cassapanca
art.0931

NICE BLACK

• cassapanca imbottita
• completamente rivestita in pelle sintetica Nera
• dimensione cm. H.44 x L.140 x P.47

Cassapanca
art.0930

MAXIM TORTORA

• seduta rivestita in pelle sintetica Tortora
• struttura in metallo Cromato
• dimensioni cm. H.47 x L.120 x P.47

Panca
art.1998

MAXIM

• seduta rivestita in pelle sintetica Bianca
• struttura in metallo Cromato
• dimensioni cm. H.47 x L.120 x P.47

Panca
art.1719
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DIZZY BLACK: art.1217 DIZZY BLACK: art.1214 DIZZY GREY: art.1215 DIZZY WHITE: art.1216DIZZY GREY: art.1218 DIZZY WHITE: art.1219

DIZZY

• doppio pouf poggiapiedi
• rivestito in pelle sintetica Nera (1217), Grigia (1218) o Bianca (1219)
• vano contenitore
• coperchio reversibile in comodo vassoio in legno 
• coperchio laccato di colore Nero opaco.
• dimensioni pouf cm L.90 x P.46 x H.45
• vano contenitore cm. L.80 x P.40 x H.30
N.B. funzione poggiapiedi, no seduta

Doppio pouf poggiapiedi

DIZZY

• pouf poggiapiedi
• rivestito in pelle sintetica Nera (1214), Grigia (1215) o Bianca (1216)
• vano contenitore
• coperchio reversibile in comodo vassoio in legno 
• coperchio laccato di colore Nero opaco.
• dimensioni pouf cm.L.46 x P.46 x H.45
• vano contenitore cm. L.40 x P.40 x H.30
N.B. funzione poggiapiedi, no seduta

Pouf poggiapiedi
art.1217 art.1218 art.1219 art.1214 art.1215 art.1216
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NICE BEIGE 80

• dimensioni cm. L.80 x P.44 x H.48,5
• rivestimento in morbida pelle sintetica Beige effetto Nabuk 
• vano contenitore

Cassapanca
art.3790

NICE DARK GREY 80

• dimensioni cm. L.80 x P.44 x H.48,5
• rivestimento in morbida pelle sintetica Grigia effetto Nabuk 
• vano contenitore

Cassapanca
art.3791

DADO BEIGE

• dimensioni cm. L.45 x P.45 x H.47
• rivestimento in morbida pelle sintetica Beige effetto Nabuk
• vano contenitore

Pouf contenitore
art.3792

DADO DARK GREY

• dimensioni cm. L.45 x P.45 x H.47
• rivestimento in morbida pelle sintetica Grigia effetto Nabuk 
• vano contenitore

Pouf contenitore
art.3793

NICE WHITE 80

DADO

• dimensioni cm. L.80 x P.43,5 x H.46,5
• rivestimento in pelle sintetica Bianca
• vano contenitore

• dimensioni cm. L.45 x P.45 x H.47
• rivestimento in pelle sintetica Bianca
• vano contenitore

Cassapanca

Pouf contenitore

art.1976

art.1975
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TEO WOOD

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno rivestiti in 
melamminico finitura Larice Bianco a poro aperto, top finitura Rovere
• dimensioni cm. H.45 x L.48,2 x P.39,6
• cassetto cm. H.24,4 L.44,4
• vano giorno cm. H.20 L.45 
• portata massima piano Kg.10

Comodino
art.4595

TEO WOOD

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno rivestiti in 
melamminico finitura Larice Bianco a poro aperto, top finitura Rovere
• dimensioni cm. H.137 x L.48 x P.39,5
• Nr.6 cassetti
• Nr.1 cassetto interno
• Nr.1 vano giorno

Settimino
art.5072

TEO WOOD

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno rivestiti in 
melamminico finitura Larice Bianco a poro aperto, top finitura Rovere
• dimensioni cm. H.91,5 x L.106 x P.49,5
• Nr.3 cassetti 
• Nr.1 cassetto interno 
• Nr.1 vano giorno

Comò
art.5070
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TEO CEMENT

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno rive-
stiti in melamminico finitura Larice Bianco a poro aperto, 
top finitura Cemento
• dimensioni cm. H.45 x L.48,2 x P.39,6
• cassetto cm. H.24,4 L.44,4
• vano giorno cm. H.20 L.45 
• portata massima piano Kg.10

Comodino
art.4594

TEO WOOD

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno rive-
stiti in melamminico finitura Larice Bianco a poro aperto, 
top finitura Rovere
• dimensioni cm. H.45 x L.48,2 x P.39,6
• cassetto cm. H.24,4 L.44,4
• vano giorno cm. H.20 L.45 
• portata massima piano Kg.10

Comodino
art.4595

TEO CEMENT

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno rivestiti in melamminico 
finitura Larice Bianco a poro aperto, top finitura Cemento
• dimensioni cm. H.137 x L.48 x P.39,5
• Nr.6 cassetti
• Nr.1 cassetto interno
• Nr.1 vano giorno

Settimino
art.5071

TEO CEMENT

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno rivestiti in melamminico 
finitura Larice Bianco a poro aperto, top finitura Cemento
• dimensioni cm. H.91,5 x L.106 x P.49,5
• Nr.3 cassetti 
• Nr.1 cassetto interno 
• Nr.1 vano giorno

Comò
art.5069

TEO WOOD

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno rivestiti in 
melamminico finitura Larice Bianco a poro aperto, top finitura Rovere
• dimensioni cm. H.137 x L.48 x P.39,5
• Nr.6 cassetti
• Nr.1 cassetto interno
• Nr.1 vano giorno

Settimino
art.5072

TEO WOOD

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno rivestiti in 
melamminico finitura Larice Bianco a poro aperto, top finitura Rovere
• dimensioni cm. H.91,5 x L.106 x P.49,5
• Nr.3 cassetti 
• Nr.1 cassetto interno 
• Nr.1 vano giorno

Comò
art.5070
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MAK

• realizzato con pannelli ecologici di particelle di legno 
rivestiti in melamminico finitura Bianco opaco
• ferramenta per fissaggio a parete inclusa
• dimensioni cm. H.15 x L.45 x P.26

Comodino sospeso
art.4596

LEO

• realizzata con pannelli ecologici di particelle 
di legno rivestiti in melamminico finitura Larice 
Bianco a poro aperto
• dimensioni cm. H.40 x L.40 x P.32,8
• cassetto cm. H.16 L.36 P.21
• vano giorno cm. H.17,6 L.36,8 P.30,5

Comodino sospeso
art.4739
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OSLO

• top realizzato in vetro temprato trasparente 
• struttura in ferro verniciato Nero opaco
• realizzato con pannelli in MDF rivestiti in melamminico 
finitura Noce scuro
• nr. 1 cassetto H.10 cm.
• dimensioni cm. L.40 P.40 H.50

Tavolino / comodino
art.5224

VARM

• struttura realizzata in legno finitura Rovere
• piano inferiore laccato bianco opaco
• piano superiore in vetro trasparente temprato
• cm. H.30 x L.60 x P.60

Tavolino
art.1734

KYRA

• 1 cassetto
• realizzato in MDF laccato Bianco opaco
• gambe realizzate in legno massello tinte Rovere
• dimensioni cm. H.50 x L.40 x P.40
• cassetto cm. H.7 x L.37

Tavolino / comodino
art.2584

HIJO WHITE

• realizzato in legno massello di Bamboo                                                                                   
• cornice laccata di colore Bianco opaco 
• cm. H.58 x L.42 x P.30

Tavolino / comodino
art.2430
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JAMES-L CEMENT

• struttura realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno rivestiti 
finitura Larice Bianco a poro aperto
• top e vano contenitore rivestiti in melamminico finitura Cemento 
• top alzabile H.12 cm
• dimensioni cm. H.42,5 x L.98,5 x P.50

Tavolino contenitore
art.3624

JAMES-L OAK

• struttura realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno rivestiti 
in melamminico finitura Rovere
• top e vano contenitore rivestiti in melamminico finitura Bianco opaco
• top alzabile  H.12 cm
• dimensioni cm. H.42,5 x L.98,5 x P.50

Tavolino contenitore
art.3623

CELINDA

• top alzabile
• vano contenitore
• realizzato in MDF laccato Bianco opaco
• base in metallo Cromato
• cm. L.110 x P.60 x H.45

Tavolino
art.1389
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RAMA CEMENT

• struttura realizzata con pannelli ecologici di particelle 
di legno rivestiti finitura Larice Bianco a poro aperto
• top rivestito in melamminico finitura Cemento
• top alzabile H.12 cm
• dimensioni cm. H.44,6 x L.100 x P.50

Tavolino contenitore
art.4282

RAMA WOOD

• struttura realizzata con pannelli ecologici di particelle 
di legno rivestiti finitura Larice Bianco a poro aperto
• top rivestito in melamminico finitura Rovere
• top alzabile H.12 cm
• dimensioni cm. H.44,6 x L.100 x P.50

Tavolino contenitore
art.4688

JAMES CEMENT

• struttura realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno rivestiti 
finitura Larice Bianco a poro aperto
• top e vano contenitore rivestiti in melamminico finitura Cemento 
• top alzabile H.12 cm
• dimensioni cm. H.42,5 x L.98,5 x P.50

Tavolino contenitore
art.3432

JAMES OAK

• struttura realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno rivestiti 
in melamminico finitura Rovere
• top e vano contenitore rivestiti in melamminico finitura Bianco opaco
• top alzabile  H.12 cm
• dimensioni cm. H.42,5 x L.98,5 x P.50

Tavolino contenitore
art.3431
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WAVER

• gambe in vetro temprato sp.12 mm
• piano realizzato in MDF rivestito finitura Noce anticato H.10 cm.
• Nr.1 cassetto L.52 5H.8 cm.
• cm. H.40 x P.60 x L.110

Tavolino
art.3383

WAVER CEMENT

• gambe in vetro temprato sp.12 mm
• piano realizzato in MDF rivestito finitura Cemento H.10 cm.
• Nr.1 cassetto L.52 5H.8 cm.
• cm. H.40 x P.60 x L.110

Tavolino
art.3615

CIAKI

• piano realizzato in MDF rivestito in melamminico finitura Rovere sp.6 cm.
• ripiano realizzato in MDF rivestito in melamminico finitura Rovere
• gambe realizzate in vetro temprato sp.1,2 cm.
• dimensioni tavolino cm. H.45 x L.120 x P.60
• dimensioni ripiano cm. H.5 x L.78 x P.60
• altezza da terra del ripiano cm.23 

Tavolino
art.3299

FLOAT

• gambe in vetro temprato sp.12 mm
• piano in legno massello finitura Rovere sp.4 cm
• cm. H.38  x P.55 x L.110

Tavolino
art.3068
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JOANIE

• piano realizzato in vetro temprato trasparente sp.5 mm
• struttura realizzata in MDF rivestito in melamminico finitura Rovere
• gambe realizzate in metallo verniciato Nero opaco
• dimensioni tavolino cm. H.35 x L.120 x P.60
• vano porta riviste cm. H.6,5

Tavolino
art.3752

NANCY

• fianchi realizzati in vetro trasparente temprato sp.8mm
• top realizzato con pannello ecologico di particelle di legno 
+ MDF sp. 38mm rivestiti in melaminico finitura Rovere
• cm. H.43 x L.110 x P.55

Tavolino
art.2885

OLE’

• gambe in legno massello finitura Rovere
• piano in vetro temprato trasparente sp.10 mm
• cm. H.42 x P.70 x L.120

Tavolino
art.2490
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TRUNK-A

• gambe in metallo verniciate Nero opaco
• piano realizzato in legno massello sp.6 cm.
• dimensioni cm. H.42 x Ø.35

Tavolino
art.4144

TRUNK-B

• gambe in metallo verniciate Nero opaco
• piano realizzato in legno massello sp.4,5 cm.
• dimensioni cm. H.53 L.45 P.40

Tavolino
art.4146

KYRA ROUND

• realizzato in MDF laccato Bianco opaco
• gambe realizzate in legno massello tinte Rovere
• dimensioni cm. H.51 x Ø.49

Tavolino / comodino
art.4197

CHARLOTTE

• struttura in MDF verniciato Nero opaco
• gambe realizzate in legno massello verniciate di colore Nero opaco
• piano realizzato in MDF impiallacciato in Rovere invecchiato
• cm. H.53,5 x Ø.46

Tavolino / comodino
art.4258

HIJO

• realizzato in legno di Bamboo 
• esterno laccato Bianco
• cm. H.53 x Ø.40

Tavolino
art.2624
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SPOK COPPER

• struttura in metallo finitura Rame lucido
• piano con vetro a specchio sp.5 mm
• cm. H.40 x Ø.42

Tavolino / Comodino
art.3353

SPOK CHROME

• struttura in metallo cromato
• piano con vetro a specchio sp.5 mm
• cm. H.46 x Ø.41,5

Tavolino / Comodino
art.3705

SPOK ROSE GOLD

• struttura in metallo finitura Oro Rosa
• piano con vetro a specchio sp.5 mm
• cm. H.46 x Ø.41,5

Tavolino / Comodino
art.4254

SPOK

• realizzato in legno laccato Bianco opaco
• vano contenitore porta oggetti
• gambe in metallo Cromato
• cm. H.53 x Ø.45,5

Tavolino / comodino
art.2461

BALDI

• tavolino richiudibile con vassoio estraibile
• base in metallo cromato
• vassoio in MDF laccato Bianco opaco
• cm. H.55 x L.55 x P.50

Tavolino
art.0955
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JOLLY

• piano realizzato in acciaio verniciato Antracite
• struttura realizzata in acciaio mm. Ø.8 finitura Rame
• dimensioni tavolino grande cm. H.45 x Ø.50
• dimensioni tavolino piccolo cm. H.40 x Ø.40

Set 2 tavolini
art.3144

GABRIEL EVO

• piano con vetro Bianco Cipria cm. Ø 50 sp.6 mm
• piano con vetro Nero cm. Ø 70 sp.6 mm
• struttura realizzata in acciaio verniciato Nero opaco
• dimensioni tavolino grande cm. H.41 x Ø.70
• dimensioni tavolino piccolo cm. H.37,5 x Ø.50

Set 2 tavolini
art.4396

THIN-R BLACK MARBLE

• struttura mm.16 / 13 realizzata in acciaio verniciato Nero opaco 
• piano spessore cm.1,8 realizzato in MDF rivestito in melamminico 
finitura Marmo Nero lucido
• Bordo piano Nero lucido  
• Grande cm. H.49,5 x Ø.50
• Piccolo cm. H.45 x Ø.42

Set 2 tavolini
art.5034

GABRIEL

• piano con vetro a specchio sp.5 mm
• struttura realizzata in acciaio verniciato Nero opaco
• dimensioni tavolino grande cm. H.50 x Ø.50
• dimensioni tavolino piccolo cm. H.45 x Ø.42

Set 2 tavolini
art.4262

THIN-R WHITE MARBLE

• struttura mm.16 / 13 realizzata in acciaio verniciato Oro lucido 
• piano spessore cm.1,8 realizzato in MDF rivestito in melamminico 
finitura Marmo Bianco lucido
• Bordo piano Bianco lucido  
• Grande cm. H.49,5 x Ø.50
• Piccolo cm. H.45 x Ø.42

Set 2 tavolini
art.5033
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TWO RINGS ROSE GOLD

• struttura in metallo finitura Oro Rosa
• piani in vetro temprato Nero coprente temprato sp.0,5 cm.
• cm. H.48 x Ø.45

Tavolino / Comodino
art.3704

VAGNA COPPER

• tavolino richiudibile con vassoio estraibile
• realizzato in acciaio finitura Rame opaco
• cm. H.45 (H.49 maniglia) x Ø.45

Tavolino
art.3356

THREE RINGS COPPER

• piani girevoli
• struttura in metallo finitura Rame lucido a sezione ovale cm. H.3 x L.1,5
• piani in vetro Nero coprente temprato sp.0,5 cm.
• cm H.43 montante alto • H.35 montante basso
• anello con vetro fisso Ø.50 cm.(vetro Ø 46)
• anello girevole superiore con vetro Ø.41 cm. (vetro Ø.37)
• anello girevole centrale con vetro Ø.41 cm. (vetro Ø.37)
• anello fisso senza vetro Ø.50 cm.
• larghezza chiuso 57 cm.
• larghezza aperto 140 cm.

Tavolino
art.3352

NEW THREE RINGS

• piani girevoli
• struttura in acciaio Cromato a sezione ovale 
• piani in vetro trasparente temprato sp.0,5 cm.
• cm H.43 montante alto 
• cm H.35 montante basso
• anello con vetro fisso Ø.50 cm.(vetro Ø 47)
• anello girevole superiore con vetro Ø.41 cm. (vetro Ø.37,5)
• anello girevole centrale con vetro Ø.41 cm. (vetro Ø.37,5)
• larghezza chiuso 57 cm. 
• larghezza aperto 141 cm.

Tavolino
art.5016
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BERTH

• realizzato in resina di colore Bianco lucido
• dimensioni cm. H.44 x L.39 x P.45 

Tavolino / comodino
art.1790

HARDY BLACK

• struttura in metallo verniciato Nero opaco Ø.2,5 cm.
• piano in vetro temprato Nero Ø.46 cm. sp. 0,5 cm.
• ruote diametro cm.4
• cm. H.62 x L.51 x P.46

Tavolino con ruote
art.4279

HARDY EVO

• struttura in acciaio Cromato Ø.32/28/25 mm.
• piano in vetro temprato Ø.46 cm. sp. 5 mm.
• regolabile in altezza
• cm. H.45/65 x L.46 x P.46

Tavolino
art.5017

HARDY

• struttura in metallo cromato Ø.2,5 cm. 
• piano in vetro temprato Ø.46 cm. sp. 0,5 cm. 
• ruote diametro cm.4
• cm. H.62 x L.51 x P.46

Tavolino con ruote
art.0981
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KIRK

• piano in vetro temprato trasparente sp.8 mm
• struttura in metallo Cromato
• cm. L.100 x P.100 x H.39

Tavolino
art.1718

KIRK•Q

• piano in vetro temprato Trasparente sp.8 mm
• struttura in metallo Cromato
• cm. L.100 x P.60 x H.40

Tavolino
art.1458

MAGAZINE

• realizzato in vetro curvato non temprato sp.10 mm
• vano porta riviste
• cm.P.40 x L.48 x H.38

Tavolino / comodino
art.2487

MOVE

• realizzato in vetro curvato non temprato sp.12mm.
• cm. H.50 x L.50 x P.50

Tavolino con ruote
art.0754

PANOLIA

• realizzato in acrilico Trasparente
• cassetto in MDF laccato Bianco opaco codice 0710
• cassetto in MDF laccato Nero opaco codice 3148
• dimensioni cm. H.45 x L.40 x P.3

Tavolino / comodino
art.0710
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JONES

• realizzato in vetro curvato non temprato sp.12 mm
• vano porta riviste
• cm. L.110 x P.55 x H.35

Tavolino
art.1761

CRISTALDOUBLE

• realizzati in vetro curvato non temprato sp. 1 cm.
• cm H.33 x L.51 x P.49 (grande)
• cm H.31 x L.45 x P.41 (piccolo)

Set 2 tavolini a ponte
art.0580

CRISTAL

realizzato in vetro curvato non temprato sp.12 mm
• cm H.35 x L. 110 x P.55

Tavolino a ponte
art.0579

MARK

• realizzato in vetro curvato non temprato sp.10 mm
• cm.P.40 x L.46 x H.55

Tavolino / comodino
art.2486
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THIN

• struttura mm.9,5 x 9,5 realizzata in acciaio verniciato 
antracite opaco 
• piano H.1,5 cm realizzato in acciaio verniciato antra-
cite opaco sp.1 mm.
• Grande cm. H.45 x P.40 x L.40
• Piccolo cm. H.40 x P.35 x L.35

Set 2 tavolini
art.3830

THIN

• struttura mm.9,5 x 9,5 realizzata in acciaio verniciato 
antracite opaco 
• piano H.1,5 cm realizzato in acciaio verniciato antra-
cite opaco sp.1 mm.
• cm. H.70 x P.30 x L.30

Tavolino alto / Portavasi
art.3831

THIN

• struttura mm.9,5 x 9,5 realizzata in acciaio verniciato antracite opaco 
• piano H.1,5 cm realizzato in acciaio verniciato antracite opaco sp.1 mm. 
• cm. H.35 x P.80 x L.80

Tavolino
art.3829

TATI

• piano in vetro temprato Trasparente sp.8 mm
• struttura mm.20 x 20 realizzata in acciaio verniciato Nero opaco
• ripiano inferiore in specchio colorato Rose Gold sp.5 mm
• dimensioni cm. H.35 x L.80 x P.80

Tavolino
art.4273

TINO

• ripiani realizzati in acrilico Trasparente
• montanti realizzati in acciaio Cromato Ø.19 mm
• ripiani sp.5 mm
• cm H.75 x L.40 x P.30

Scaffale
art.4496

CHUKU

• ripiani in vetro temprato Nero cm.60x30 sp.5 mm 
• struttura mm.16 x 16 realizzata in acciaio verniciato Nero opaco
• dimensioni cm. H.75 x L.64 x P.34

Scaffale 3 ripiani
art.4274
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BOBO XL

• 5 cassetti realizzati in MDF laccati di colore Bianco opaco
• dimensione cassetto cm.P25 L36 H14,5
• Ripiano in vetro temprato acidato sp.5 mm
• ruote piroettanti
 • cm H.89 x L.38,5 x P.31,5

Cassettiera con ruote
art.4113

BOBO 4C

• 4 cassetti realizzati in MDF laccati di colore Bianco opaco
• dimensione cassetto cm.P25 L36 H14,5
• Ripiano in vetro temprato acidato sp.5 mm
• ruote piroettanti
• cm H.74 x L.38,5 x P.31,5

Cassettiera con ruote
art.4325

BIG BOBO

• 5 cassetti realizzati in MDF laccati di colore Bianco opaco
• dimensione cassetto  cm.P.25 x L.36 x H.14,5
• ripiano in vetro temprato acidato sp.5 mm
• ruote piroettanti
• dimensioni cm. H.74 x L.38,5 x P.31,5 

Cassettiera con ruote
art.1993

BOBO

• 3 cassetti realizzati in MDF laccati di colore Bianco opaco
• dimensione cassetto  cm.P.25 x L.36 x H.14,5
• ripiano in vetro temprato acidato sp.5 mm
• ruote piroettanti
• dimensioni cm. H.58 x L.38,5 x P.31,5

Cassettiera con ruote
art.1992
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AIR

• 4 cassetti realizzati in polipropilene colorato
• dimensione cassetto  cm.P.34 L.26 H.12
• ripiano realizzato in metallo cromato
• ruote piroettanti
• cm H.76 x L.32 x P.36,5

Cassettiera con ruote
art.2917

THIN

• 5 cassetti realizzati in polipropilene colorato
• dimensione cassetto  cm. P.34 L.26 H.12
• ripiano realizzato in metallo cromato
• ruote piroettanti
• cm H.90 x L.32 x P.36,5

Cassettiera con ruote
art.4251

KIT

• struttura in metallo Cromato
• ripiani in metallo verniciati Bianchi
• cm. H.70 x L.68 x P.40

Carrello pieghevole
art.0585

BALDO 3/C

• 3 cassetti realizzati in MDF laccati di colore Bianco opaco
• vassoio / svuota•tasche estraibile realizzato in ABS  bianco
• ruote piroettanti
• dimensioni cm H.58 x L.22 x P.39,5

Cassettiera con ruote
art.2984

BALDO 4/C

• 4 cassetti realizzati in MDF laccati di colore Bianco opaco
• vassoio / svuotatasche estraibile realizzato in ABS  bianco
• ruote piroettanti
• dimensioni  cm H.71 x L.32,5 x P.39,5

Cassettiera con ruote
art.2983
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DANDY

• realizzato in metallo verniciato Bianco lucido e metallo Cromato
• dimensioni base cm. Ø.28
• dimensioni cm. H.175 x Ø.30

Appendiabiti
art.3300

PIN

• realizzato in acciaio cromato e legno massello Rovere Ø.38 mm.
• Nr.6 ganci realizzati in acrilico trasparente
• dimensioni base cm. Ø.33
• dimensioni cm. H.180 x Ø.33

Appendiabiti
art.3716

DANY

• realizzato in metallo verniciato Bianco opaco e legno massello 
tinto Rovere
• vaschetta raccogli gocce 
• Nr.8 ganci
• dimensioni base cm. Ø.30
• dimensioni cm. H.180 x L.34 x P.30

Appendiabiti / Portaombrelli
art.3244
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FONZASO

• struttura metallo
• finitura Alluminio e Cromato
• cm. H.180 x L.28,5 x P.28,5

Appendiabiti
art.0959

AMERIGO

• tubo sezione ovale
• realizzato in metallo Cromato
• cm. H.183 x L.62 x P.6

Appendiabiti
art.0953

COLLURA

• completamente realizzato in legno laccato 
Bianco opaco
• cm. H.180 x L.63 x P.63

Appendiabiti
art.0701

COLLURA

• completamente realizzato in legno laccato 
Nero opaco codice 0700
• cm. H.180 x L.63 x P.63

Appendiabiti
art.0700
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WELLS

• realizzato in acciaio verniciato Nero opaco
• pomelli realizzati in legno massello finitura Noce
• vaschetta raccogli gocce 
• Nr.8 ganci
• dimensioni base cm. Ø.30,5
• dimensioni cm. H.173 x Ø.30,5

Appendiabiti / Portaombrelli
art.4270

FEELO

• realizzato in metallo e legno massello verniciato Nero opaco
• Nr.5 pomelli realizzati in legno massello finitura Noce
• dimensioni base cm. Ø.36
• dimensioni cm. H.175 x Ø.36

Appendiabiti
art.3422

MEXICO

• realizzato in MDF laccato Verde opaco codice 1522
• realizzato in MDF laccato Bianco opaco codice 1511
• cm. H.160 x L.42 x P.42

Appendiabiti
art.1522 art.1511
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DELIA

• realizzato in MDF laccato Bianco opaco
• tubo in metallo cromato
• dimensioni cm. H.180 x L.66 (+5+5 ganci) x P.39
• Ripiano inferiore cm. L.60 x P.36 H.14 da terra
• Ripiano superiore cm. L.60 x P.30 H.48 da terra

Stender
art.3665

GLORIA

• realizzato in metallo Cromato
• 2 tubi appendiabiti portata 25Kg cad.
• ruote piroettanti
• dimensioni cm. H.108/184 x L.100 x P.41

Stender
art.1911

ZACH

• struttura mm.Ø.16•19 realizzata in acciaio verniciato Nero opaco
• 1 ripiano
• Nr.2 tubi appendiabiti con 4 ganci cad.
• ruote piroettanti (2 con freno) di colore Nero
• dimensioni cm. H.163 x L.70 x P.45

Stender
art.4275
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NEW BIN 3 WHITE

• struttura in metallo verniciato di colore Bianco opaco
• ganci in metallo cromato
• cm. H.18 x L.60 x P.3
• ferramenta per fissaggio a parete, inclusa

Appendiabiti da parete
art.3765 MACALLAN

• realizzata in acciaio verniciato Nero opaco
• 10 ganci 
• pomelli realizzati in legno massello finitura Rovere
• dimensioni cm. H.18,5 x L.45 x P.9,5
• supporto adatto per porte cm. sp.4

Appendiabiti per porta
art.4259

ANYA

• realizzata in acciaio verniciato Nero opaco
• 5 ganci 
• pomelli realizzati in MDF laccato Nero opaco
• dimensioni cm. H.16 x L.50 x P.11
• supporto adatto per porte cm. sp.4

Appendiabiti per porta
art.4261

NEW BIN 3

• realizzato in metallo verniciato di colore Canna di fucile
• ganci in metallo Cromato
• ferramenta per fissaggio a parete inclusa
• cm. H.18 x L.60 x P.3     

Appendiabiti da parete
art.2392

BIN 1

• realizzato in metallo verniciato Bianco opaco codice 0747
• realizzato in metallo verniciato Nero opaco codice 0748
• ganci in metallo Cromato
• ferramenta per fissaggio a parete inclusa
• cm. H.16,5 x L.17,5 x P.2

Appendiabiti da parete
art.0747 art.0748

BIN 3

• realizzato in metallo verniciato Nero opaco codice 0733
• realizzato in metallo verniciato Bianco opaco codice 0734
• ganci in metallo Cromato
• ferramenta per fissaggio a parete inclusa
• cm. H.18 x L.48 x P.3

Appendiabiti da parete
art.0733 art.0734

YALE

• realizzata in acciaio inox
• 4 ganci
• dimensioni cm. H.11 x L.32 x P.8
• supporto adatto per porte cm. sp.4

Appendiabiti per porta
art.1907
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ANYA

• realizzata in acciaio verniciato Nero opaco
• 6 ganci
• pomelli realizzati in MDF laccato Nero opaco
• dimensioni cm. H.20 x L.50 x P.7

Appendiabiti da parete
art.4260

4YOU

• realizzato in acrilico Trasparente sp.5 mm
• appendini in metallo Cromato
• ferramenta per fissaggio a parete inclusa
• dimensioni cm. H.6 x L.45 x P.4

Appendiabiti da parete
art.1881

SIRIO

• realizzata in acrilico Trasparente
• 3 ganci in metallo Cromato
• ferramenta per fissaggio a parete inclusa
• dimensioni cm. H.13 x L.36 x P.4,5

Appendiabiti da parete
art.1912

BASILICA

• supporti a “L” in legno laccato Bianco opaco
• barre in metallo Satinato e Cromato
• cm. H.20 x L.70 x P.30

Appendiabiti / Cappelliera
art.0958

GHOST

• realizzato in metacrilato Trasparente
• ferramenta per fissaggio a parete inclusa
• cm. H.20,5 x L.33,5 x P.35

Appendiabiti da parete
art.0709

SHEER

• realizzata in metacrilato Trasparente
• cm H.17 x L.47 • Ø16 mm

Gruccia appendiabiti
art.0707
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CRAFTY

• struttura realizzata in metallo Nero opaco
• barra appendiabiti lato posteriore richiudibile
• possibilità di fissaggio a parete orizzontale / verticale 
• comoda gamba posteriore a scomparsa per posizionare la spec-
chiera a terra
• cm.L.30 x H.150 x P.36

Specchio da terra / Parete / Appendiabiti
art.3355

LAGO

• specchiera da terra adatta per camera da letto
• struttura in laminato di colore Bianco
• cavalletto in metallo laccato di colore Bianco
• cm. H.148 x L.30 x P.36,5

Specchiera da terra
art.0735
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HOLLYWOOD

• struttura realizzata in MDF laccato Bianco opac
• luci LED integrate nella cornice 
• LED non sostituibili 
• possibilità di fissaggio a parete orizzontale / verticale 
• cavalletto posteriore a scomparsa per posizionare la specchiera a terra
• cm.L.60 x H.120 x P.5/40

Specchiera da terra / Parete
art.4122

LINE

• luci LED integrate nello specchio
• LED non sostituibili 
• accensione Touch
• possibilità di fissaggio a parete orizzontale / verticale 
• cm.L.50 x H.120 x P.2

Specchiera da parete
art.4123

COFFER

• laccata Bianco opaco
• realizzata in MDF
• vano contenitore
• chiusura vano contenitore con serratura
• dimensioni specchiera: cm. H.152 x L.40 
(L.46 con ganci) x P.46,5 (P.10 solo vano contenitore)
• dimensioni specchio cm. L.32 x H.119,5

Specchiera da terra con contentore
art.1767

VANESSA

• struttura in metallo finitura alluminio
• schienale in particelle di legno rivestito in finitura wengè
• dimensioni specchiera cm H.166 x L.47 x P.36
• dimensioni specchio cm L.22/30

Specchiera da terra con appendiabiti
art.1028
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NEAT COPPER

• cornice realizzata in acciaio finitura Rame lucido
• dimensioni cm. H.120 x L.40 x P.3,5  

Specchio da parete
art.3354

NEAT BIG

• cornice realizzata in acciaio Cromato
• dimensioni cm. H.100 x L.36 x P.3,5  

Specchio da parete
art.3140

NEAT

• cornice realizzata in acciaio Cromato
• dimensioni cm. H.48 x L.36 x P.3,5  

Specchio da parete
art.3141

NEAT BIG BLACK

• cornice realizzata in acciaio finitura Nero opaco
• predisposto per montaggio orizzontale e verticale
• dimensioni cm. H.100 x L.36 x P.3,5  

Specchio da parete
art.4355
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FIT-A BLACK

• cornice realizzata in acciaio finitura Nero opaco
• dimensioni cm. Ø.60  

Specchio da parete
art.4354

FIT

• cornice realizzata in acciaio Cromato
• nastro in PVC di colore Bianco
• dimensioni cm. Ø.42,5  

Specchio da parete
art.3139

FIT-A COPPER

• cornice realizzata in acciaio finitura Rame lucido
• dimensioni cm. Ø.60  

Specchio da parete
art.4091

FIT COPPER

• cornice realizzata in acciaio finitura Rame lucido
• nastro in PVC di colore Marrone
• dimensioni cm. Ø.42,5  

Specchio da parete
art.4092
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COFFER LUX

• luci LED integrate nella cornice 
• LED non sostituibili 
• alimentazione Nr.3 batterie tipo AA  (non incluse)
• laccata Bianco opaco
• realizzata in MDF
• vano contenitore
• dimensioni specchiera: cm. H.44 x L.29 x P.25 
• dimensioni specchio cm. H.25 x L.17

Specchiera da tavolo c/contenitore
art.4120

AFRODITE

• luci LED integrate 
• LED non sostituibili 
• alimentazione Nr.3 batterie tipo AA  (non incluse)
• struttura realizzata in MDF laccata Bianco opaco
• cm. Ø.50 x P.4,5

Specchiera da parete
art.3139

OVAL COPPER

• cornice realizzata in acciaio finitura Rame lucido
• dimensioni cm. H.80 L.45  

Specchio da parete
art.4093
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DIAMOND

• struttura realizzata in metallo verniciato Nero opaco
• dimensione specchiera cm. L.45 x P.8 x H.45

Specchiera da parete
art.3461

DIAMOND 80

• struttura realizzata in metallo verniciato Nero opaco
• dimensione specchiera cm. L.74 x P.8 x H.74

Specchiera da parete
art.4241

DIAMOND 120

• struttura realizzata in metallo verniciato Nero opaco
• predisposta per montaggio orizzontale e verticale
• dimensione specchiera cm. L.55 x P.8 x H.120

Specchiera da parete
art.4242
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DEW

• realizzato in acciaio verniciato Nero opaco
• vaschetta raccogli gocce
• dimensioni H.49,5 x Ø.29,5

Portaombrelli
art.3137

FONS

• realizzato in acciaio verniciato Bianco lucido
• vaschetta raccogli gocce
• dimensioni H.67 x Ø.27

Portaombrelli
art.3552

OFFICE

• realizzato in metallo finitura Alluminio
• cm. H.57 x Ø.26

Portaombrelli
art.0962

CEGOX

• realizzato in metallo Cromato e metacrilato opaco
• cm. H.67 x L.26,5 x P.26,5

Portaombrelli
art.0597

DROP

• struttura in metallo di colore Bianco opaco
• vaschetta raccogli gocce
• dimensioni H.50 x Ø.23,5

Portaombrelli
art.1876
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NIKI

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno 
• struttura rivestita in melamminico finitura Cemento
• ante ribalta + anta a battente rivestita in melamminico finitura 
Larice Bianco a poro aperto
• dimensione anta a ribalta cm. L.57,5 H.34,5
• dimensione scarpiera cm. H.94 x L.91,5 x P.27

Scarpiera 3 ante
art.4494

SANDY

• completamente realizzata in metallo verniciato BIANCO codice 1064
• predisposta per fissaggio a parete
• cm. H.169 x L.50 x P.15,5

Scarpiera 5 ante
art.1064

SANDY

• completamente realizzata in metallo verniciato ANTRACITE codice 2657
• predisposta per fissaggio a parete
• cm. H.169 x L.50 x P.15,5

Scarpiera 5 ante
art.2657
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SANDY

• completamente realizzata in metallo verniciato BIANCO codice 1062
• completamente realizzata in metallo verniciato ANTRACITE codice 2656
• predisposta per fissaggio a parete
• cm. H.103 x L.50 x P.15,5

Scarpiera 3 ante
art.1062 art.2656

TERRY

• completamente realizzata in metallo
• verniciata Bianco Opaco
• dimensioni cm. H.37,5 x L.75 x P.12,5

Scarpiera da parete
art.1968

OFFSET

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno 
• struttura rivestita in melamminico finitura Cemento / 
Larice Bianco a poro aperto
• ante ribalta rivestite in melamminico finitura Cemento
• dimensione anta a ribalta cm. L.88 H.27,6
• dimensione scarpiera cm. H.93 x L.90 x P.32,8

Scarpiera 3 ante
art.4738
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KEN CEMENT

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno rivestiti in melamminico 
finitura Cemento
• frontali rivestiti in melamminico finitura Larice Bianco a poro aperto 
• Nr.2 ante a ribalta L.94 H.35 cm
• dimensioni H.81 x L.100 x P.25 cm

Scarpiera
art.4206

RIKI

• realizzata con pannelli ecologici di particelle di legno 
• struttura rivestita in melamminico finitura Cemento
• anta ribalta rivestita in melamminico finitura Larice Bianco a poro aperto
• cuscino imbottito rivestito in pelle sintetica di colore Grigio
• anta a ribalta cm. H.37,5 x L.84,5
• 4 vani interni cm. H.17,5 x L.40 x P.36 cad.
• cuscino cm.H.4 x L.85 x P.40
• dimensione panca cm. H.42 + 4 cuscino x L.85 x P.40

Panca / Scarpiera 1 anta
art.4495
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MAKE A WISH

• cornice in legno finitura Rovere
• cm. Ø.31,5 x P.5

Orologio da parete
art.2616

I LOVE YOU

• cornice in legno finitura Rovere
• cm. Ø.31,5 x P.5

Orologio da parete
art.2804

MIX WHTE

• realizzato in MDF pantografato
• laccato Bianco opaco
• cm. H.33 x L.33 x P.2

Orologio da parete
art.0779

MIX BLACK

• realizzato in MDF pantografato
• laccato Nero opaco
• cm. H.33 x L.33 x P.2

Orologio da parete
art.0780
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WATERCOLOR

• cornice realizzata in plastica rivestita esternamente in PVC di colore Bianco opaco
• stampa su cartoncino rigido
• ferramenta per fissaggio a parete non inclusa
• gancio per fissaggio a parete incluso
• Nr.2 quadri cm. H.63 x L.44 x P.3
• Nr.1 quadro cm. H.36 x L.28 x P.3

Composizione quadri
art.4628
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GARDEN-B

• cornice realizzata in MDF rivestita esternamente in PVC finitura Rovere
• stampa su tela di Poliestere
• ferramenta per fissaggio a parete non inclusa
• gancio per fissaggio a parete incluso
• Nr.1 quadro cm. H.70 x L.50 x P.3
• Nr.1 quadro cm. H.60 x L.40 x P.3
• Nr.1 quadro cm. H.50 x L.40 x P.3
• Nr.2 quadri cm. H.40 x L.30 x P.3

Composizione quadri
art.4624

FANTASY BLUE

• cornice realizzata in plastica rivestita esternamente in 
PVC di colore Nero opaco
• stampa su cartoncino rigido
• ferramenta per fissaggio a parete non inclusa
• gancio per fissaggio a parete incluso
• Nr.2 quadri cm. H.70 x L.50 x P.3

Composizione quadri
art.4626
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WOMAN

• cornice realizzata in plastica rivestita esternamente in PVC di colore Nero opaco
• stampa su cartoncino rigido
• ferramenta per fissaggio a parete non inclusa
• gancio per fissaggio a parete incluso
• Nr.3 quadri cm. H.70 x L.50 x P.3

Composizione quadri
art.4627

FLOWERS-B

• cornice realizzata in MDF rivestita esternamente in melamminico finitura 
Rovere, internamente in melamminico Bianco opaco
• pannello trasparente realizzato in PVC
• Nr.2 quadri cm. H.40 x L.40 x P.2,5
• Nr.2 quadri cm. H.30 x L.40 x P.2,5
• Nr.1 quadro cm. H.60 x L.40 x P.2,5

Composizione quadri
art.3827

Livingbook 3180 181

CO
M

PL
EM

EN
TI

 / 
Q

UA
DR

I



COLORED WORLD MAP

• stampa su tela con cornice realizzata in MDF rivesta in melamminico Nero opaco
• cm. H.60 x L.90 x P.3

Quadro
art.3660

ABSTRACT ART

• stampa su tela con cornice realizzata in MDF rivesta in 
melamminico Nero opaco
• cm. H.85 x L.60 x P.3

Quadro
art.3659

ABSTRACT-B

• stampa su tela con cornice realizzata in MDF rivesta in 
melamminico Nero opaco
• cm. H.90 x L.60 x P.3

Quadro
art.3662

VINTAGE

• cornice realizzata in MDF rivestita esternamente in 
melamminico Nero opaco, internamente in melamminico 
Bianco opaco
• pannello trasparente realizzato in PVC
• cm. H.55 x L.40 x P.3

Quadro
art.3661
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GEOMETRIC

• cornice realizzata in MDF laccata di colore Nero e Bianco e finitura Rovere
• Nr.1 quadro cm. H.35 x L.30 x P.2,5
• Nr.2 quadri cm. H.50 x L.40 x P.2,5
• Nr.1 quadro cm. H.40 x L.50 x P.2,5
• Nr.1 quadro cm. H.70 x L.50 x P.2,5

Composizione quadri
art.3028

LIFE

composizione quadri LIFE
• cornice realizzata in MDF laccata di colore Nero
• Nr.2 quadri cm. H.40 x L.40 x P.2,5
• Nr.2 quadri cm. H.30 x L.40 x P.2,5
• Nr.1 quadro cm. H.60 x L.40 x P.2,5

Composizione quadri
art.2944

LIPS

• stampa su tela
• telaio in legno
• cm. H.120 x L.100 x P.3

Stampa
art.0633

FASHION•A

• stampa su tela
• telaio in legno
• cm. H.100 x L.100 x P.3

Stampa
art.2570
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FASHION-B

• stampa su tela
• telaio in legno
• cm. H.100 x L.70 x P.3

Stampa
art.2571

APP 20

• stampa su tela
• telaio in legno
• cm. H.120 x L.50 x P.3

Stampa
art.0639

NOW CAN YOU KISS ME

• stampa su tela
• telaio in legno
• cm. H.120 x L.120 x P.3

Stampa
art.0636
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WILDLIFE

• cornice realizzata in MDF laccata di colore Nero e Bianco
• Nr.2 quadri cm. H.35 x L.30 x P.2,5
• Nr.1 quadro cm. H.50 x L.40 x P.2,5
• Nr.1 quadro cm. H.70 x L.50 x P.2,5

Composizione quadri
art.3027

IT’S A GOOD DAY...

• cornice realizzata in MDF laccata di colore Nero
• cm. H.66 x L.50 x P.2,5

Quadro
art.2803

GEOMETRICAL COLOURS

• cornice finitura Rovere 
• cm. H.77 x L.57 x P.2,5

Quadro
art.2606

STOP WAITING FOR...

• cornice realizzata in MDF laccata di colore Nero
• cm. H.77 x L.57 x P.2,5

Quadro
art.2802

MAKE A WISH

• cornice finitura Rovere 
• cm. H.77 x L.57 x P.2,5

Quadro
art.2605
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LANDSCAPE-B

• stampa composta da 3 tele affiancate
• stampa su tela
• telaio in legno
• cm. H.105 x L.165 x P.3
• 3 x cm. H.105 x L.55 x P.3

Trittico di stampe
art.2572

ABSTRACT-B

• stampa su tela
• telaio in legno
• cm. H.120 x L.90 x P.3

Stampa
art.2565

LANDSCAPE

. stampa composta da 3 tele affiancate

. stampa su tela

. telaio in legno
• cm. H.105 x L.150 x P.3,5
• 2 x cm. H.105 x L.50 x P.3,5 / 1 x cm. H.85 x L.50 x P.3,5

Trittico di stampe
art.1553
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NAPA

• vassoio porta 4 bottiglie e bicchieri
• realizzata in multistrato laccato Bianco opaco
• cm. H.6 x L.45 x P.24

Porta bottiglie e bicchieri
art.1517

ARTUS

• porta 10 bottiglie da parete
• struttura in alluminio
• foro per collo bottiglie ø3,5 cm
• ferramenta per fissaggio a parete inclusa
• cm. H.66 x L.4 x P.10

Porta bottiglie
art.1190

DIAGONAL

• realizzato in acciaio verniciato Nero opaco
• porta 13 bottiglie
• dimensioni cm. H.46 x L.39,5 x P.13

Cantinetta porta bottiglie
art.3712

BRITNEY

• realizzato in metacrilato Trasparente
• dimensioni cm. H.25 x L.20 x P.21

Secchiello portabottiglie
art.1176

RAS

• realizzata con metallo verniciato Nero opaco
• piano realizzato in legno massello sp.2,5 cm.
• capienza 15 bottiglie
• foro per bottiglie Ø 8,5 cm.
• dimensioni cm. H.56 x L.46 x P.35,5

Tavolino / Cantinetta
art.4145

CIN

• realizzata in acciaio verniciato Nero opaco
• porta 2 bottiglie
• elemento modulare sovrapponibile
• dimensioni cm. H.12 x L.30 x P.12

Cantinetta modulare portabittiglie
art.4650
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TINO EVO

• realizzato in acrilico Trasparente
• ripiani sp.5 mm
• montanti  Ø.25 mm
• ruote piroettanti
• cm H.78,5 x L.60 x P.40

Carrello
art.4497

MOLLY

• realizzato metallo verniciato Nero opaco
• Nr.1 ripiano realizzato in vetro temprato trasparente
• Nr.1 ripiano realizzato in vetro temprato specchiato 
• ruote piroettanti (Nr.2 con freno)
• cm H.83 x L.73 x P.40
• altezza ripiani da terra cm. H.13 / 62
• sponde ripiani H.7 cm.

Carrello
art.3492

TINO ROUND

• ripiani realizzati in acrilico Trasparente
• montanti realizzati in acciaio Cromato Ø.25 mm
• ripiani sp.5 mm
• ruote piroettanti (nr.2 con freno)
• cm H.80 x Ø.50

Carrello
art.4498

BILLY

• struttura realizzata in acciaio di colore Nero opaco
• montanti in acciaio verniciati effetto legno
• base cesti realizzata in maglia di rete di metallo
• ruote piroettanti (2 con freno)
• dimensioni cm. H.79 x P.31 x L.55,5
• dimensioni utili cesto cm. H.8,5 x P.29,5 x L.54,5
• dimensioni utili ripiano inferiore / superiore H.48,5

Carrello
art.4652
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LINES

LINES

• 100% polipropilene
• intagliato a mano
• altezza pelo 12mm
• grammi 2750 per mtq
• lavare a secco

• cm.60 x 180
• ideale per: Cucina, Ingresso, Corridoio, Zona notte.
• 100% polipropilene
• intagliato a mano
• altezza pelo 12mm
• grammi 2750 per mq
• lavare a secco

Tappeto

Tappeto corsia

60X180: 4181

art.2505 art.2504 art.2986

art.4181

160x230: 2505

XL

M

140x190: 2504

S

110X60: 28986

bagno/scendiletto

LINES PASTEL CREAM-BLUE

• 100% polipropilene
• intagliato a mano
• altezza pelo 12mm
• grammi 2750 per mq
• lavare a secco

Tappeto

160x230: 3589

XL

M

140x190: 3588

S

110X60: 3610

art.3589 art.3588 art.3610

bagno/scendiletto
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DAMASKO CREAM

DAMASKO CREAM DAMASKO GREY

• 100% polipropilene
• intagliato a mano
• altezza pelo 12mm
• grammi 2750 per mtq
• lavare a secco

• cm.60 x 180
• ideale per: Cucina, Ingresso, Corridoio, Zona notte.
• 100% polipropilene
• intagliato a mano
• altezza pelo 12mm
• grammi 2750 per mq
• lavare a secco

• cm.60 x 180
• ideale per: Cucina, Ingresso, Corridoio, Zona notte.
• 100% polipropilene
• intagliato a mano
• altezza pelo 12mm
• grammi 2750 per mq
• lavare a secco

Tappeto

Tappeto corsia Tappeto corsia

160x230: 1914

XL

M

140x190: 1625

S

110X60: 2697

art.1914 art.1625 art.2697

art.4390 art.4389

bagno/scendiletto

DAMASKO GREY

• 100% polipropilene
• intagliato a mano
• altezza pelo 12mm
• grammi 2750 per mtq
• lavare a secco

Tappeto
art.2694 art.1637 art. 2699

160x230: 2694

XL

M

140x190: 1637

S

110X60: 2699

bagno/scendiletto

60X180: 4390 60X180: 4389
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NEW DAMASCO KALEIDOS

NEW DAMASCO KALEIDOS

• 100% polipropilene
• intagliato a mano
• altezza pelo 12mm
• grammi 2750 per mq
• lavare a secco

• 100% polipropilene
• intagliato a mano
• altezza pelo 12mm
• grammi 2750 per mq
• lavare a secco

• cm.60 x 180
• ideale per: Cucina, Ingresso, Corridoio, Zona notte.
• 100% polipropilene
• intagliato a mano
• altezza pelo 12mm
• grammi 2750 per mq
• lavare a secco

• cm.60 x 180
• ideale per: Cucina, Ingresso, Corridoio, Zona notte.
• 100% polipropilene
• intagliato a mano
• altezza pelo 12mm
• grammi 2750 per mq
• lavare a secco

Tappeto Tappeto

Tappeto corsia Tappeto corsia

160x230: 3607

XL

160x230: 3595

XL

M

140x190: 3606

M

140x190: 3594

S S

110X60: 4384 110X60: 4718

60X180: 4385 60X180: 4179

art.3607 art.3606 art.4384 art.3595 art.3594 art.4718

art.4385 art.4179

bagno/scendiletto bagno/scendiletto
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NEBULA

NEBULA

• 100% polipropilene
• intagliato a mano
• altezza pelo 12mm
• grammi 2750 per mtq
• lavare a secco

• cm.60 x 180
• ideale per: Cucina, Ingresso, Corridoio, Zona notte.
• 100% polipropilene
• intagliato a mano
• altezza pelo 12mm
• grammi 2750 per mq
• lavare a secco

Tappeto

Tappeto corsia

60X180: 4391

art.2696 art.2695 art.2987

art.4391

160x230: 2696

XL

M

140x190: 2695

S

110X60: 2987

bagno/scendiletto

GALAXY

GALAXY

• 100% polipropilene
• intagliato a mano
• altezza pelo 12mm
• grammi 2750 per mq
• lavare a secco

• cm.60 x 180
• ideale per: Cucina, Ingresso, Corridoio, Zona notte.
• 100% polipropilene
• intagliato a mano
• altezza pelo 12mm
• grammi 2750 per mq
• lavare a secco

Tappeto

Tappeto corsia

160x230: 3572

XL

M

133x190: 4571

S

110X60: 4573

60X180: 4574

art.3572 art.4571 art.4573

art.4574

bagno/scendiletto
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ROSE GREY AND CREAM

160x230: 2693

XL

M

140x190: 1631

S

110X60: 2985

110X60: 4180

bagno/scendiletto

• 100% polipropilene
• intagliato a mano
• altezza pelo 12mm
• grammi 2750 per mtq
• lavare a secco

Tappeto
art.2693 art.1631 art.2985

140x190: 1629

ROSE RED AND BLACK

• 100% polipropilene
• intagliato a mano
• altezza pelo 12mm
• grammi 2750 per mtq
• lavare a secco

Tappeto
art.1629

CHESS GREY

• 100% polipropilene
• intagliato a mano
• altezza pelo 12mm
• grammi 2750 per mtq
• lavare a secco

Tappeto bagno/scendiletto
art.4180

OPTICAL PASTEL

• 100% polipropilene
• intagliato a mano
• altezza pelo 12mm
• grammi 2750 per mq
• lavare a secco

Tappeto

160x230: 3593

XL

M

140x190: 3592

S

110X60: 3612

art.3593 art.3592 art.3612

bagno/scendiletto
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LATINA

• realizzato in metacrilato Trasparente
• cm. H.117 x L.24 x P.21

Porta cd a colonna
art.0711

EMORI

EMORI

• realizzato in acciaio verniciato Nero opaco
• cm. H.81 x L.45 x P.20
• barra porta asciugamani cm. L.40

• realizzato in acciaio verniciato Nero opaco
• spazzolino toilette Nero opaco
• porta carta igienica 
• cm. H.71 x L.20 x P.20

Colonna porta asciugamani

Colonna porta spazzolino e porta carta igienica

art.4266

art.4267

PAXTON

• struttura realizzata in acciaio verniciato Antracite opaco
• mensola contenitore realizzata in acciaio verniciato Antracite 
opaco con fondo con motivo ad intreccio cm.40 x 25 H.8
• cm H.80 x L.43 x P.26

Porta asciugamani con mensola
art.4265

NEWS

• realizzato in metacrilato Trasparente
• cm. H.31 x L.36 x P.14

Portariviste
art.0716
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SPLIT

• completamente realizzata in metallo
• verniciata Bianco Opaco
• 2 ante basculanti apertura simultanea
• 4 cestelli estraibili con manico in plastica colorati da 16 Lt. Cad.
• predisposta per fissaggio a parete (ferramenta inclusa)
• dimensioni cm. L.60 x P.25 (51 aperta) x H.92

Pattumiera raccolta differenziata
art.1969 

RECYCLE

• apertura a pedale
• finitura acciaio satinato
• capienza totale 60 L.
• 3 vani con cestelli estraibili
• cestello cm. H.36 P.18 L.28 cad.
• cm L.59,5 x P.35 x H.52

Pattumiera a raccolta differenziata
art.0916

AGNES

• realizzato in acciaio, rivestito con vernice protettiva 
per l’esterno di colore Bianco opaco 
• vano porta vasi cm. H.15  L.60 P.25
• H.65 x L.60 x P.25

Fioriera da interno/esterno
art.4713
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COMPLEMENTI
ACCESSORI
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• I COLORI DEI CAMPIONARI DEI VARI MATERIALI SI INTENDONO INDICATIVI.
• CONFERMANDO L’ORDINE IL CLIENTE ACCETTA EVENTUALI DIFFERENZE FRA IL CAMPIONE E IL PRODOTTO RICEVUTO. 
• LE FINITURE POSSONO SUBIRE NEL TEMPO VARIAZIONI DI COLORE DOVUTE ALLA LUCE ED ALL’INVECCHIAMENTO.
• IN CASO DI COMPLETAMENTO E ABBINAMENTO TRA DIVERSI PRODOTTI NON SI GARANTISCE L’UNIFORMITÀ DEL COLORE.
• I NOSTRI PRODOTTI SONO STUDIATI E PREVISTI PER UN USO DOMESTICO
• L’AZIENDA SI RISERVA DI APPORTARE IN QUALSIASI MOMENTO, SENZA ALCUN PREAVVISO, TUTTE LE MODIFICHE OPPORTUNE ATTE AL MIGLIORAMENTO DEI PRODOTTI.
• E’ VIETATA OGNI RIPRODUZIONE TOTALE O PARZIALE IN ITALIA E ALL’ESTERO, SALVO NOSTRA AUTORIZZAZIONE.
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